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Přišli zme k vám na koledu...



Aktuální informace o kulturním a společenském 
dění v Paskově i programu kina Panorama jsou 

zveřejňovány na internetových stránkách města 
a na oficiálním FB profilu města Paskov.

MÚ Paskov
Úřední hodiny
PO	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ST	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ČT	 8:00-11:30
Telefon: 	 555 333 619
E-mail: 	 mu@mesto-paskov.cz
Datová schránka: dd9bb58 

Sběrné místo Paskov
Otevírací doba od 1.3.
ÚT	   8:00 - 12:00
ČT 	 14:00 - 18:00
lichá SO    8:00-11:00
Telefon: 607 036 574

Pošta Paskov
Otevírací doba
PO	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ÚT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
ST	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ČT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
PÁ	    8:00-12:00, 13:00-16:00
Telefon: 954 273 921

Městská policie F-M
Okrsek P: Paskov
Tísňové volání: 156
Telefon: 558 609 526
E-mail: okrsek.p@frydekmistek.cz

Paskovský zpravodaj, periodický tisk  
územního samosprávného celku, vydává  
město Paskov, Nádražní 700, 739 21 Paskov,  
IČO: 00297062.

Četnost 6x ročně, místo vydání: Paskov.

Ročník 28, evidenční číslo periodického 
tisku přidělené ministerstvem:
EV.č.: MK ČR E 10544.

Datum vydání  24.1.2025

Veškeré informace, články, požadavky  
a inzerci je možné podat na Městský úřad 
nebo na email: 
zpravodajpaskov@email.cz

Redakční rada: předseda M. Krečmer,
K. Šircová, V. Forgač, T. Golková.

Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů 
externích příspěvků.

Sazba a tisk: Kleinwächter holding s.r.o.,  
Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek

•  BEZPLATNÉ  •

•  Příští uzávěrka: 13.3.2025
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Životní jubilea
Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili významné život-
ní jubileum v měsících listopad a prosinec 2024.
Přejeme jim hodně zdraví, klidu a pohody do dalších let.

70 let
Arnošt  MAGNUSEK
Miluše  ŠKUCOVÁ
Jitka  ŠUGAROVÁ
Jan  MRŮZEK 
Vladimír FORGAČ

75 let
Dáša TOBOLOVÁ
Jiří FOJT
Milan HOLÁSEK
Františka MICHNOVÁ
Lumír MICHNA
Jana MUSÁLKOVÁ
Břetislav CHOVANEC

80 let 
Eva BUZKOVÁ       
Jan KAVKA

85 let a více
Štěpánka PALEJOVÁ	 85 let
Anna KOLECKÁ	 86 let
Vlasta  VRTĚLOVÁ	 87 let
Kristýna SEDLÁKOVÁ	 88 let
Jaroslav ŠEDĚNKA	 90 let
František VRUBEL	 92 let
Miroslava MICHNOVÁ	 92 let 

Jana Maršálková,  
Za Sbor pro občanské záležitosti

Vítání občánků v roce 2025
Město Paskov nabízí rodičům nově 
narozených dětí možnost slavnostní-
ho uvítání dítěte do života. 

První letošní vítání občánků se usku-
teční v  sobotu 1. února 2025 v  ob-
řadní síni městského úřadu, termíny 
dalších obřadů byly stanoveny na 
24. května a 4. října, vždy v sobotu 
v  10 hodin. Vzhledem k  plánované 
rekonstrukci zámku a  zámeckého 
atria budou obřady v  letošním roce 
pravděpodobně probíhat v  obřadní 
síni městského úřadu.

Podmínkou účasti na obřadu je tr-
valý pobyt dítěte na území města. 
Vítání občánků je prioritně určeno 
pro děti ve stáří 3-12 měsíců, výjim-
ky budou odsouhlaseny po dohodě 
s úřadem. 

Přihlášku najdete na webu města v sek-
ci Potřebuji vyřídit – Vítání občánků.

Přihlášky můžete zasílat:

-	 e-mailem na adresu: 
	 mu@mesto-paskov.cz (do před-

mětu napište Vítání občánků)

-	 do datové schránky dd9bb58

-	 osobně na podatelnu (poštovní 
schránku) Městského úřadu Paskov

-	 poštou na adresu Městský úřad Pas-
kov, Nádražní 700, 739 21 Paskov

Uzávěrka přihlášek je vždy 2 týdny 
před konáním obřadu, tj. 17.1., 10.5. 
a 20.9.2025. Obřady jsou zdarma. Po-
drobné informace poskytne Ing. Jo-
lana Filipová, vztahy k veřejnosti. 

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti
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Portál občana  
– Váš osobní asistent ve světě administrativy
Město Paskov zprovoznilo na svých 
webových stránkách Portál občana. 
Díky Portálu občana si můžete řadu 
úředních záležitostí vyřídit rychle, 
pohodlně a z domova. 

Hlavní výhody jsou:
•	 Ušetříte čas a peníze: Mnoho slu-

žeb je dostupných online a  zdar-
ma.

•	 Vyhnete se frontám: Nemusíte 
osobně navštěvovat úřady.

•	 Máte přehled o  svých údajích: 
Vždy víte, co je o Vás evidováno.

•	 Zvýšíte svou bezpečnost: Komu-
nikace s úřady je zabezpečená.

•	 Přispějete k  digitalizaci státní 
správy: Pomůžete modernizovat 
státní služby. 

Portál občana slouží pro poskytová-
ní elektronických služeb a umožnění 
elektronické komunikace s  občany 
města. Je rozdělen na veřejnou a ne-
veřejnou část. 

Přístup do neveřejné části vyžadu-
je prokázání Vaší totožnosti ově-
řením v  systému identitaobcana.cz, 
např. prostřednictvím Bank iD. 

Veřejná část zahrnuje mimo jiné 
přehled agend týkajících se občana 
města, platební portál, který umož-
ňuje bez jakékoliv registrace uhradit 
on-line poplatky za nájemné, rozvoz 
obědů, pejska nebo pronájem sálu či 
veřejného prostranství a další.

Kde Portál občana najdete?
1.	 Přímo na internetové stránce:
	 portal.mesto-paskov.cz 

2.	 Můžete se na něj dostat také pro-
klikem z  titulní strany webu měs-
ta Paskov www.mesto-paskov.cz  
kliknutím na modrou dlaždici Por-
tál občana v levé části stránky.  

Co přesně můžete na Portálu 
občana města Paskov vyřídit?
•	 Uhradit poplatky za nájemné 

bytu a  nebytových prostor, roz-
voz obědů, pejska, pronájem sálu 
či veřejného prostranství, inzerci 
ve Zpravodaji, hlášení místního 
rozhlasu, hřbitovní poplatky nebo 
poskytnuté technické služby

•	 Nahlásit závadu na veřejném 
osvětlení

•	 Některé životní situace, např. 
povolení zvláštního užívání míst-
ní komunikace, žádost o povolení 
ke kácení dřevin rostoucích mimo 
les, přihlášení psa apod.

Stručně řečeno, Portál občana je 
užitečný nástroj, který Vám usnadní 
život a ušetří spoustu času. Vše je do-
stupné z  pohodlí domova 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu. 

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti
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Informace o společné činnosti komisí
Komise pro péči o  přírodní a  kulturní památky 
a  Letopisecká a  dokumentační komise se v  roce 
2024 scházely na společných jednáních. Mezi stěžejní 
body patřil výběr historických pohlednic pro kalendář 
na rok 2025, zpracování doprovodných textů a  ná-
sledně schválení finální podoby kalendáře. Pro rok 
2026 bylo navrženo téma „Příroda v Paskově a okolí 
ve čtyřech ročních obdobích“.

Dále se komise zabývaly například výsadbou stromů 
a  keřů před hřbitovem, kterou ve spolupráci s  kraj-
ským úřadem provedli zástupci paskovských spolků 
a další občané. Projednaly také připravované opravy 

zámku a  zámeckého parku. Poslední akcí letošního 
roku tak s  největší pravděpodobností bude 1. břez-
na akce „Masopust na zámku“. Omezeny budou také 
akce v zámeckém parku.

Komise odsouhlasily finální podobu podkladů pro 
kroniku města Paskov za rok 2022 a doporučily Radě 
města schválit její tisk. Protože se náplň činností obou 
komisí poměrně dost prolíná, jejich členové na jedná-
ní v  listopadu schválili sjednocení činnosti do jedné 
společné komise. Tento návrh byl zaslán k projednání 
Radě města Paskov na leden 2025.

Za komise: Aleš Šafránek a Jolana Filipová

Rok provozu denního stacionáře v Paskově  
v otázkách a odpovědích
Denní stacionář je v  provozu od 
ledna 2024, tedy už rok. Zeptali 
jsme se vedoucí stacionáře paní 
Marcely Piskořové, jaký je zájem 
o jeho využití?

Stacionář v  Paskově patří k  nejrych-
leji obsazeným stacionářům tohoto 
druhu a  jeho vytíženost za necelý 
rok fungování této služby překonala 
naše očekávání. Jeho kapacita se na-
plnila nadstandardně s přihlédnutím 
k  tomu, že byl otevřen úplně nově. 
Během roku naše služby využilo 
17 klientů. Začínali jsme se 75 klien-
tohodinami měsíčně a  nyní jsme na 
466 klientohodinách za měsíc.  

Jak je stanovena provozní doba 
denního stacionáře?
Provozní doba je stanovena dle dlou-
hodobých zkušeností z  provozu po-
dobných zařízení od 7 do 15 h. Vzhle-
dem k tomu, že naší cílovou skupinou 
jsou senioři, musíme přihlížet přede-
vším k jejich potřebám a psychickým 
a fyzickým možnostem. Vypozorova-
li jsme, že pro většinu klientů je doba 
po 14 h  časem, kdy už jsou klienti 

unavenější a očekávají příchod rodi-
ny. I přes probíhající odpolední pro-
gram se ptají se, kdy už rodina přijde, 
pozorují hodiny a je patrné, že chtějí 
domů.

Vycházíme také z modelů sociálních 
služeb, které byly zpracovány v rám-
ci projektu „Efektivní naplňování 
střednědobého plánu v podmínkách 
MSK“, který realizoval Moravsko-
slezský kraj. Zde je stanovena doba 
nejvyšší vytíženosti denního stacio-
náře v  rámci celého kraje v  rozmezí 
9 – 14 h. Poskytovatelé pak většinou 
umožňují přicházet klientům dříve, 
než je tato nejvytíženější doba, v na-
šem případě od 7 hodiny ranní, a také 
končit později, u nás do 15 hodin.

V neposlední řadě musíme zohlednit 
také možnosti personálního zajištění 
provozu stacionáře.

Zajišťuje stacionář dopravu klien-
tů do a ze stacionáře?
Bohužel není v možnostech denního 
stacionáře zajišťovat odvoz či přiveze-
ní klienta, a v současné době je nutné 
zajištění dopravy rodinou klienta. 

Kam se mohou obracet zájemci 
o využití denního stacionáře?
V případě zájmu o služby stacionáře 
je možné se informovat o  podmín-
kách služby buďto osobně v denním 
stacionáři, který sídlí v budově před-
zámčí na ulici Nádražní 2 v Paskově, 
a  to během jeho provozní doby od 

pondělí do pátku od 7 do 15 hodin, 
případně telefonicky nebo e-mailem. 
Osobní návštěvu je lépe si předem 
domluvit.

Kontakty pro zájemce:  
Adresa: Nádražní 2, Paskov, 739 21 od 
pondělí do pátku od 7 do 15 h ve všed-
ní dny mimo státem uznané svátky

Kontaktní osoby:  
-	 vedoucí / sociální pracovník: 
	 Mgr. Piskořová Marcela, 
	 tel: 733 676 613
-	 pracovník v soc. službách 
	 (zástupce vedoucí): 
	 Ing. Šikulová Petra,
	 tel: 731 133 018 

E-mail:
marcela.piskorova@charitafm.cz

Web charity:
charitafm.cz/nase-sluzby/pro-seniory

Aktuální informace jsou zveřejňo-
vány také na těchto místech:
-	 Facebook Charity FM: 
	 facebook.com/charitafm

-	 letáčky – v přízemí městského úřa-
du, v lékárně, čekárně lékaře, v no-
vinové trafice

-	 ve vitríně v průchodu do parku

-	 nepravidelně ve Zpravodaji obce

-	 v aktualitách na webu města Paskov

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti
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Informace z jednání Rady města Paskov
59. schůze rady města dne 20.11.2024
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 žádosti občanů o  prodloužení smluv o  nájmu bytů 

v majetku města
-	 plán akcí města Paskov na rok 2025
-	 přijetí účelové neinvestiční dotace z  rozpočtu Morav-

skoslezského kraje ve výši 150 000 Kč na zmírnění a od-
stranění následků povodňových škod na území obce

-	 poskytnutí finančního daru z  rozpočtu města obča-
nům města Paskov

-	 zápis do kroniky města Paskov za rok 2022
-	 uzavření smlouvy o dílo na dodání radaru 
-	 uzavření smlouvy o provádění péče z důvodu ochra-

ny přírody a o poskytnutí příspěvku ke zlepšování pří-
rodního prostředí v přírodní památce Paskov v letech 
2024-2025 mezi Městem Paskov a Moravskoslezským 
krajem

-	 odměny ředitelce ZŠ a ředitelce MŠ
-	 použití investičního příspěvku z FI na pořízení sestav 

dvou kuchyní v  přípravnách stravy do tříd Křemílek 
a Rákosníček

Rada města dále projednala:
-	 doporučila zastupitelstvu města schválit rozpočet 

města Paskov na rok 2025
-	 doporučila zastupitelstvu města schválit Dodatek č. 1 

Smlouvy o vzájemné spolupráci mezi obcí Sviadnov 
a městem Paskov v poskytování bydlení a potřebných 
a požadovaných služeb občanů v Domu s pečovatel-
skou službou

60. schůze rady města dne 4.12.2024
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 smlouvu o zajištění provozu sdílených jízdních kol mezi 

Městem Paskov a Statutárním městem Frýdek-Místek
-	 poskytnutí finančního daru z  rozpočtu města obča-

nům města Paskov
-	 pronájem nebytových prostor v Paskově, na ulici Ná-

dražní č.p. 2 (pošta) společnosti Česká pošta
-	 žádosti občanů o  prodloužení smluv o  nájmu bytů 

v majetku města
-	 doplněné zveřejnění záměru na pronájem nebyto-

vých prostor v  objektu č.p. 2 na ulici Nádražní (ná-
vštěvnické centrum)

-	 zveřejnění záměru na pronájem nebytových prostor 
(skleník) na ulici Nádražní 

-	 smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na zajiš-
tění dopravní obslužnosti území města Paskov měst-
skou hromadnou dopravou společností Dopravní 
podnik Ostrava a.s.

-	 poskytnutí finančního daru na propagaci Paskova 
v rámci knihy Kafe & Toulky ve výši 7 500 Kč

-	 nejvýhodnější nabídku na dodavatele podlimitní ve-
řejné zakázky na stavební práce s názvem „Komunit-
ní dům včetně muzea města Paskova v  historickém 
domě porybného“

-	 vyřazení majetku města Základní škole Paskov dle vy-
řazovacího protokolu 

-	 nákup lehkých zásahových obleků pro jednotku JSDH 
Paskov 

Rada města dále projednala:
-	 doporučila zastupitelstvu města schválit Obecně zá-

vaznou vyhlášku města Paskov o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství

-	 doporučila zastupitelstvu města schválit bezúplatné 
nabytí pozemků od Ředitelství silnic a dálnic

61. schůze rady města dne 18.12.2024
Na tomto jednání rada města schválila: 
-	 povodňový plán stavby: „Demolice pásového doprav-

níku na lokalitě Paskov - II. etapa“ státního podniku 
DIAMO

-	 pronájem části pozemku parc. č. 446/1 k.ú. Paskov 
-	 rozpočty Základní školy Paskov a Mateřské školy Pas-

kov na rok 2025 a  střednědobý výhled rozpočtů na 
léta 2026-2027 

-	 zadávací podmínky a požadavky zadavatele pro zpra-
cování a  podání nabídky pro VZ „Multifunkční dům 
v objektu kina Paskov – Technický dozor a KBOZP“

-	 zadávací podmínky a požadavky zadavatele pro zpra-
cování a podání nabídky pro VZ „Revitalizace zámku 
Paskov včetně krovu a střešní krytiny – Technický do-
zor a KBOZP“

-	 smlouvu o zajištění sociální služby pro občany města 
Paskov – rozvoz obědů 

-	 smlouvu o dílo na pravidelnou údržbu věžních hodin 
na rok 2025

-	 smlouvu o  financování malého projektu číslo mezi 
Regionem Beskydy a  Městem Paskov na poskytnutí 
účelové dotace na financování projektu „Lašský skok“ 
v  programu Interreg Česko-Polsko 2021-2027 v  ma-
ximální výši 25 969,76 EUR z prostředků Evropského 
fondu pro regionální rozvoj

-	 poskytnutí finančního daru z  rozpočtu města obča-
nům města Paskov 

-	 přijetí účelové neinvestiční dotace z Ministerstva vni-
tra prostřednictvím Moravskoslezského kraje z  roz-
počtu MV-GŘ HZS ČR na výdaje jednotek sborů dob-
rovolných hasičů obcí na rok 2024 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky SDH obce ve výši 29 549 Kč

-	 podání výzev k výběrovým řízením v rámci projektu 
ITI Ostravsko

-	 na základě žádosti Základní školy Paskov zvýšení 
odpisů majetku za rok 2024 o 961 Kč, tj. zvýšení cel-
kové částky odpisů za rok 2024 z  1 493 708 Kč na 
1 494 669 Kč

-	 na základě žádosti Mateřské školy Paskov zvýšení od-
pisů majetku za rok 2024 o 4 160 Kč, tj. zvýšení celkové 
částky odpisů za rok 2024 z 360 089 Kč na 364 249 Kč

-	 cenovou přílohu platnou od 1.1.2025 se společností 
FCC Česká republika

-	 pravidla pro přidělování a  výměnu sběrných nádob 
na směsný komunální odpad 

-	 ceník stavebních odpadů odevzdaných na Sběrném 
místě Paskov s platností od 1.1.2025

-	 přijetí finančního daru ve výši 100 000 Kč pro Mateř-
skou školu Paskov

-	 vypsání výběrového řízení na dodavatele stavby ma-
nipulační plochy na pozemku č. 799/1

-	 poskytnutí neinvestičních dotací organizacím: Do-
mov se zvláštním režimem POHODA, Podané ruce 

MĚSTO
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Informace ze Zastupitelstva města Paskov
15. zasedání Zastupitelstva města  
Paskov dne 9.12.2024
Na tomto jednání zastupitelstvo města schválilo:  
-	 návrh rozpočtu města Paskov na rok 2025 a předlože-

né závazné ukazatele rozpočtu
-	 rozpočet Sociálního fondu ve výši 1 100 000 Kč
-	 rozpočtové opatření č. 5/2024
-	 dodatek č. 1 Smlouvy o  vzájemné spolupráci mezi 

obcí Sviadnov a městem Paskov o poskytování bydlení 
a potřebných a požadovaných služeb občanů v Domě 
s pečovatelskou službou

-	 podání žádosti o  NFP za účelem realizace projektu 
„Spoločne a  online v  česko-slovenskom pohraničí“ 
v  rámci programu Interreg Slovensko – Česko a  po-
skytnutí finančních prostředků na spolufinancování 
projektu

-	 uzavření dohod o  provedení práce na „Výkon služby 
v jednotce dobrovolných hasičů Paskova a Oprechtic“ 
se členy JSDH, kteří jsou zároveň zastupiteli města Pas-
kov a to s Bc. Michalem Haladejem, Miroslavem Staň-
kem a Ing. Janem Krejčím 

-	 uzavření dohody o  provedení práce na „Hudební do-
provod při slavnostních akcích města“ s paní Zlatuší Ha-
vránkovou, která je zároveň zastupitelkou města Paskov

-	 uzavření dohod o provedení práce, které jsou v souvis-
losti s činností týkající se voleb, které budou probíhat 
v roce 2025, se členy zastupitelstva paní Bc. Gabrielou 
Klimundovou a panem Miroslavem Staňkem

-	 odměny členů výborů a  komisí za období červen až 
listopad 2024

-	 bezúplatný převod pozemků od Ředitelství silnic 
a dálnic do majetku města Paskov

-	 obecně závaznou vyhlášku města Paskov o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství

-	 žádost společnosti SH ČMS – Sbor dobrovolných hasi-
čů Paskov o změnu neinvestiční dotace na r. 2024

-	 žádost neuvolněné místostarostky o  snížení odměny 
za výkon funkce z osobních a pracovních důvodů na 
jednu třetinu vyplácené částky s platností od 1.1.2025

-	 smlouvy o  poskytnutí neinvestičních dotací s  orga-
nizacemi: Házená Paskov, PASKOV SAURIANS, Charita 
Frýdek-Místek

-	 vzorovou smlouvu pro neinvestiční dotace z rozpočtu 
města Paskov na kalendářní rok 2025

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:
-	 informaci o činnosti rady města mezi 14. a 15. zastupi-

telstvem města
Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

MĚSTO

Začala rekonstrukce Domu porybného 
v zámeckém parku
Město Paskov získalo dotaci ve výši 15 775 184,36 Kč 
z Operačního programu Spravedlivá transformace 2021-
2027 na realizaci projektu „Komunitní dům včetně mu-

zea města Paskova v historickém domě porybného“, re-
gistrační číslo CZ.10.03.01/00/23_041/0000347, v  rámci 
výzvy 10_23_041 Obnova území – Veřejné služby, kul-
tura, sport, rekreace – Moravskoslezský kraj, kterou po-
skytlo Ministerstvo životního prostředí ČR.

Cílem projektu je umožnit městu Paskov řešit sociální, 
hospodářské a  environmentální dopady transformace 
na klimaticky neutrální ekonomiku. Projektem dojde ke 
zkvalitnění života ve městě Paskov díky zřízení nového 
komunitního místa včetně muzea za účelem provozová-
ní společenských aktivit.

Projekt „Komunitní dům včetně muzea města Paskova 
v historickém domě porybného“ je spolufinancován Ev-
ropskou unií.

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti

– osobní asistence, Slezská diakonie, Diakonie ČCE – 
středisko v Myslibořicích, Centrum pro zdravotně po-
stižené MS kraje, Global Partner Péče, Žirafa – Integro-
vané centrum Frýdek-Místek

-	 poskytnutí neinvestičních dotací organizacím: Český 
svaz včelařů Paskov, Klub důchodců Paskov, Spolek 
POSPOLU při ZUŠ, Klub seniorů Oprechtice, Pionýr, 
Sanhor, SVČ Vratimov, SH ČMS – Sbor dobrovolných 

hasičů Paskov, SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Oprechtice, TJ Paskov, Spolek Po súsedsku, Český svaz 
chovatelů, Orel jednota Paskov, ZO ČSOP Nový Jičín, 
Big band Vratimov 

-	 darovací smlouvu s organizací Království lašské

Jolana Filipová,  
vztahy k veřejnosti
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Moc, morálka a manipulace: 
kde končí etika a začíná politická hra?
V  srpnu roku 2023 vyšel v  Paskov-
ském zpravodaji článek s  informa-
cemi o  činnosti pracovní skupiny 
kontrolního výboru, která se zabý-
vala kontrolou dohod o  provedení 
práce v souvislosti s kronikou města 
Paskov. Kontrolní výbor tehdy zjis-
til závažná pochybení a  doporučil 
zastupitelstvu přijmout konkrétní 
opatření. 

Bohužel, předsedkyně kontrolní-
ho výboru pí. Zlatuše Havránková 
nerespektovala usnesení kontrolní-
ho výboru a  zastupitele o  přijatých 
usneseních neinformovala. Naopak 
vyvolala předem připravenou frašku, 
jejímž výsledkem bylo mé odvolání 
z pozice místopředsedy Kontrolního 
výboru.

V  průběhu loňského roku vyšlo na-
jevo, že okolnosti kolem uzavírání 
dohod v  souvislosti s  kronikou byly 
natolik závažné, že se jimi, z  vlastní 
iniciativy, začaly zabývat orgány čin-
né v trestním řízení. Zastupitelé však 
o  této skutečnosti ze strany vedení 
obce oficiálně informování nebyli.

Využil jsem možnosti dle zákona č. 
106/1999 Sb. o  svobodné přístupu 
k informacím a požádal jsem policej-
ní orgán o  informace k  trestnímu ří-
zení vedenému proti starostovi Petru 
Baďurovi.

Policejní orgán ve svém sdělení uve-
dl, že starosta Petr Baďura byl shle-
dán vinným ze spáchání trestného 
činu zneužití pravomoci úřední oso-
by a  byl mu uložen podmíněný 
trest a peněžitá pokuta. Tento fakt 
pro mě až tak překvapující nebyl. 
Překvapilo mě až to, že z toho ani on, 
ani jeho koaliční kolegové nevyvodili 
žádné důsledky, ba naopak. Na listo-
padovém zastupitelstvu, na kterém 
byl jedním z  projednávaných bodů 
návrh na odvolání předsedkyně 
kontrolního výboru, která svým jed-
náním konala proti zájmům města, 
nikdo z koaličních zastupitelů nejen-
že nehlasoval pro odvolání předsed-
kyně KV, ale ani neřešil, že se staros-
ta dopustil trestného činu. Naopak 
padly výhrůžky, že je nutné zjistit, 
kdo trestní oznámení podal! (dopo-
ručuji si přečíst zápis ze 14. jednání 

zastupitelstva, který je k  nalezení 
na webových stránkách města). Kon-
trolní výbor pod vedením pí. Havrán-
kové přestal pracovat na započatých 
kontrolách a rezignoval na svou kon-
trolní funkci a  nyní již funguje jen 
„pro forma“.

Setrvání starosty ve funkci navzdory 
spáchání úmyslného trestného činu 
vyvolává otázky o  morální odpo-
vědnosti jeho a jeho koaličních part-
nerů. Zatímco zákon nemusí přímo 
vyžadovat odstoupení v  případě, že 
trest není spojen s odnětím svobody, 
morální standardy by měly být nasta-
veny vysoko. Veřejní funkcionáři by 
měli sloužit jako příklad.

Bohužel, dnešní doba spíše přeje po-
pulistům a manipulátorům, než že by 
vyžadovala morální a etické jednání. 

Případ starosty ukazuje, jak těžké je 
vyvážit zákonné a morální požadav-
ky kladené na veřejné funkce. Bylo 
by však chybou rezignovat a smířit se 
s tímto stavem.

Milan Klimunda,  
zastupitel

Jaká je skutečnost 
Vážení spoluobčané,
z  osobních důvodu se k  článku p. 
Klimundy nebudu vyjadřovat. Výše 
uveřejněný článek i Usnesení Okres-
ního státního zastupitelství jsem dal 
k  dispozici radním. Tímto jim děkuji 
(hlavně p. Michálkovi) za zpracování 
dále uvedeného textu. 

Petr Baďura, starosta

Vážení čtenáři,
Článek p. Milana Klimundy (MK) je 
zaměřen na jednání starosty ve vole-
ním období 2018-2022 (v té době byl 
pisatel MK členem Rady města a mís-
tostarostou), kdy došlo k  pochybení 
a  nebyla předložena Zastupitelstvu 
města Paskov Dohoda o  provedeni 
práce s kronikářkou. Změnou zákona 
od 1.1. 2018 je totiž zastupitelstvu 
vyhrazeno vyslovovat souhlas se 
vznikem takovýchto dohod.

V  článku MK je lživě uvedeno, „že 
okolnosti kolem uzavírání dohod 
v  souvislosti s  kronikou byly natolik 
závažné, že se jimi, z  vlastní inicia-
tivy, začaly zabývat orgány činné 
v  trestním řízení.“ Pravda je ovšem 
taková – cituji z Usneseni Okresního 
státního zastupitelství ve Frýdku – 
Místku: „Ve spise jsou rovněž založeny 
veškeré podklady a  listiny předlo-
žené členem zastupitelstva města 
Paskov Milanem Klimundou, který 
ve věci podával trestní oznámení.“ 
Takže nikoli z vlastní iniciativy státní-
ho zastupitelství, ale celá kauza byla 
řešena pak na základě podaného 
trestního oznámení pisatelem MK.

Okresním státním zastupitelstvím 
ve FM bylo také zjištěno, že sjedna-
ná práce dohodou, tj. kroniky města 
za léta 2011-2021, byly v  roce 2023 

vytištěny a  jsou v  knižní podobě 
uloženy k  nahlédnutí ve spisovně 
města Paskov. Město Paskov tak-
též k  případu uvedlo, že neevi-
duje žádnou škodu, která by byla 
městu způsobena, neboť veške-
ré práce byly řádně provedeny. 
Na základě zjištěných skutečností 
pak statní zástupce vydal usnesení 
o  podmíněném zastavení trestní-
ho stíhání starosty, dle § 307 odst 
1, odst.2 písm. b) trestního řádu, za 
skutek kvalifikovaný jako přečin.  
Zmíněné rozhodnutí státního zá-
stupce není rozhodnutím o  vině 
a  trestu, ale tzv. odklonem, který 
zákonodárce do zákona dal pro pří-
pad, že se obviněný dopustí méně 
závažného jednání, k  tomuto se 
dozná a  uhradí na státní fond pro 
oběti trestných činů peněžitou část-
ku. V  případě pana starosty státní 

pokračování na další straně...
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Novinky v odpadech
V prosinci zastupitelstvo města Paskov schválilo aktua-
lizovanou obecně závaznou vyhláškou o obecním sys-
tému odpadového hospodářství, která odráží aktuální 
stav. Vyhlášku doplňují Pravidla pro přidělování a vý-
měnu sběrných nádob na směsný komunální odpad, 
která stanovují, že nárok na 2 popelnice u rodinných 
domů vzniká tehdy, pokud je na čísle popisném hláše-
no k trvalému pobytu 5 a více osob. Rekreační objekty 
mají nárok pouze na 1 nádobu na SKO.

Snažíme se minimalizovat množství odpadu odváže-
ného na skládku, a  proto jsme začali značit a  odebí-
rat nadbytečné popelnice. Z  našich zkušeností víme, 
že když běžná domácnost vytřídí papíry, plasty, kovy 
a  bio odpady, naplnit 110l nádobu zbytkovým směs-
ným odpadem za 14 dní prakticky nelze.

O to víc nás těší občané, kteří se sami ozvou a chtějí 
odebrat popelnici, protože si bohatě vystačí s 1 nádo-
bou, přestože jsou početnější rodinou a mají nárok na 
popelnice dvě. Jsou totiž pozitivním příkladem a dů-
kazem toho, že to jde.

Pokud nemáte tašky na tříděný odpad, stále si je 
můžete vyzvednout zdarma na městském úřadě nebo 
sběrném místě (dvoře).

Další novinkou je zpoplatnění stavebních odpadů, 
které v  loňském roce tvořily významnou část odpa-
dů sběrného místa. Jelikož se nejedná o odpad vzni-

MĚSTO

  
 

 

Paskov 2024/2025 
 

Od prosince loňského roku probíhá na základní škole v Paskově projekt 
Město snů. Jedná se o projekt ekologické výchovy v odpadovém hospodářství 
podložený mnohaletými zkušenostmi a velkým odborným a technickým 
zázemím mezinárodní společnosti FCC, který si však zároveň zachovává 
dostatečný prostor pro přizpůsobení se místním podmínkám a potřebám 
ve městě i v každé škole. Očekávaným výstupem tohoto projektu je modelové 
řešení odpadového hospodářství a vytvoření trvalého systému tříděného sběru 
odpadu ve školách. 

Smyslem ekologické výchovy a vzdělávání je učit děti a mládež, že je 
nezbytné, aby každý člověk převzal zodpovědnost za svůj život, za své chování 
a za svůj vztah k prostředí, ve kterém žije. Zodpovědným přístupem k sobě a 
ke svému okolí, uvědomělou péčí o jednotlivé složky životního prostředí, které 
nám dávají vše potřebné pro život, může každý z nás přispět k utváření lepšího 
světa. 

Cílovou skupinou projektu jsou především žáci základních škol. Ale také 
pedagogové a ostatní zaměstnanci škol, rodiny žáků a široká veřejnost. 

„Město snů“ je hra dětí a dospělých s prvky spolupráce i soutěže. Projekt je 
tvořen dvěma úzce provázanými částmi: 

▪ „Škola a odpady“ – praktická soutěž zaměřená na téma odpadů a jejich 
zpracování, třídění a omezování množství vznikajícího odpadu 

▪ „Moje město snů“ – výtvarná soutěž a literární soutěž, které rozšiřují 
tematiku na celkový vztah člověka k životnímu prostředí 

Všem žákům paskovské základní školy přejeme mnoho úspěchů při řešení 
úkolů i při práci na výtvarných a literárních dílech. Na konci projektu čeká na 
ty nejlepší třídy i jednotlivé žáky spousta pěkných odměn! 

Partnery projektu jsou FCC Česká republika, s.r.o., město Paskov a 
Základní škola Kirilovova, Paskov. 

 

zástupce tento postup aplikoval, je-
likož se pan starosta přiznal k tomu, 
že dohody o provedení práce pode-
psal a  současně došlo k  opomenutí 
tyto schválit zastupitelstvem. Nikdo 
jej tehdy na tuto povinnost v tomto 
případě neupozornil. Na toto neú-
myslné pochybení se přišlo až po 
dlouhé době, nicméně, jak je stát-
ním zástupcem konstatováno, prá-
ce byly řádně provedeny a  městu 
Paskov nevznikla žádná škoda. 

Co však stojí za komentář, je zcela 
účelové a vědomě nepravdivé tvrzení 
pisatele MK, „že starosta Petr Baďura 
byl shledán vinným ze spáchání trest-
ného činu zneužití pravomoci úřední 
osoby a byl mu uložen podmíněný trest 
a  peněžitá pokuta“.  Pan Klimunda je 
bývalý policista, je tedy jisté, že zná 
trestní právo a vědomě v článku píše 
lež, neboť jen soud může rozhod-
nout o vině a trestu. V tomto případě 
trestní stíhání starosty státní zá-
stupce podmíněně zastavil a stano-
vil panu starostovi zkušební dobu 
(nikoli podmíněný trest, jak lživě píše 

MK) v trvání 15ti měsíců, a to za situ-
ace, kdy pan starosta uhradil na fond 
pro oběti trestných činů částku 50 ti-
síc korun (nikoli peněžitý trest, jak 
opět lživě uvádí MK). 

Pro doplnění celé pravdy a  informa-
ci, je potřeba také zmínit, že staros-
ta na 14. jednání Zastupitelstva 
města, sám nabídl možnost své 
rezignace. Na tento jeho návrh ale 
nikdo ze zastupitelů nereagoval, a ni-
kdo ani takový návrh nepodal. Stejně 
tak v  minulosti většina zastupitelů 
podpořila paní Zlatuši Havránkovou 
ve funkci předsedy Kontrolního vý-
boru.

Je velmi smutné, když řešíme v míst-
ním zpravodaji takové věci, kde se 
někdo snaží pranýřovat ty, kteří pro 
vás něco tvoří a  není toho opravdu 
málo. Neomluvitelné pak ale je, když 
k tomu používá některé polopravdy, 
nebo dokonce lži, jak je tomu v člán-
ku pisatele Milana Klimundy.

Různé názory a různé úhly pohledu 
nás nutí více otevírat oči. Podsouvá-

ní neinformovanému čtenáři cosi, 
co se ale nezakládá na pravdě, není 
dle mého názoru správné. Zamysle-
te se a odpovězte si sami, jak to vní-
máte vy. 

Petr Michálek,  
radní a zastupitel

Dodatek
V  reakci na článek p. Michálka do-
plňuji, že Záznam o zahájení úkonu 
trestního řízení, kterým zahájil poli-
cejní orgán na základě vlastního po-
znatku prověřování věci, je ze dne 
8.1.2024, zatímco mé trestní ozná-
mení bylo státnímu zástupci po-
sláno až koncem března 2024, tedy 
více než 3 měsíce po zahájení úko-
nů! Redakční rada zpravodaje má 
k  dispozici jak předmětný záznam 
PČR, tak text trestního oznámení. 
Tvrzení p. Michálka je lživé a sna-
ží se omlouvat fakt, že se starosta 
města dopustil úmyslného trest-
ného činu!

Milan Klimunda
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kající při běžném chodu domácnosti a  bylo těžké určit, 
zda nepochází z podnikatelské činnosti, přistoupila rada 
města k tomuto kroku. Zpoplatnění stavebních odpadů 
je v  naší republice běžnou zvyklostí a  stanovené sazby 
zdaleka nepokrývají skutečné náklady, které město na je-
jich likvidaci vynakládá. Ceník je dostupný na webových 
stránkách města.

Množí se dotazy na zahradní kompostéry. Stále ne-
známe rozhodnutí poskytovatele dotace. Jakmile bu-
deme znát výsledek, budete obratem informováni pro-
střednictvím všech sdělovacích prostředků, které město 
využívá.

Na sběrném místě můžete nově odevzdat 
textilní odpad!
Máte doma děravé ponožky nebo zbytky látek? Nevy-
hazujte je do popelnice! Od nového roku máte možnost 
odevzdat odpadní textil přímo v  přední části sběrného 
dvora, která je k dispozici občanům 7 dní v týdnu.

Co sem patří?
•	 Odstřižky a zbytky látek.
•	 Děravé ponožky, roztrhané oděvy a textilie.
•	 Textil, který nepatří do charitativního kontejneru

Důležité: Textil by měl být suchý a čistý, aby se mohl dál 
zpracovat. 

Děkujeme, že třídíte!

Sběrné místo není skládka! 
Žádáme občany, aby neodkládali nebezpečný, velkoob-
jemový či jiný specifický odpad do veřejně přístupné čás-
ti sběrného místa. Tyto odpady je možné ukládat pouze 
během provozní doby, a to za dohledu obsluhy. 

Upozorňujeme, že prostory sběrného místa jsou monito-
rovány kamerovým systémem. Pokud se podobné přípa-
dy budou opakovat, město bude nuceno situace oznámit 
policii, přičemž viníci ponesou odpovědnost včetně udě-
lení pokut. Važme si toho, že máme kvalitní sběrné místo 
a chovejme se k němu prosím s respektem.

Važme si toho, že máme k dispozici kvalitní sběrné místo, 
a prosíme, abychom se k němu všichni chovali s respek-
tem a odpovědností. 

Také u kartónů žádáme o zodpovědný 
přístup. Děkujeme! 

Sylvie Bělíková,  
referent odpadového hospodářství 

MĚSTO

Změna otevírací doby 
sběrného místa
Upozorňujeme občany, že od 1.3.2025 dojde ke 
změně otevírací doby sběrného místa na ul. Místec-
ká na letní provoz. 

Otevírací doba - letní provoz:
•	 úterý od 8:00 do 12:00 h
•	 čtvrtek od 14:00 do 18:00 h
•	 sobota od 8:00 do 11:00 h 

(v lichém týdnu)

Ve státní svátky a dny pracovního klidu je zařízení 
zavřeno.
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Čistírna odpadních vod v Paskově  
efektivněji odstraňuje fosfor
Ostrava, 4. 12. 2024 – V  čistírnách 
odpadních vod v Paskově, Soběšovi-
cích a Lučině byl fosfor z odpadních 
vod před realizací investice odstra-
ňován biologickou cestou. Díky in-
stalaci nové technologie, jejíž nákla-
dy pro všechny tři provozy v součtu 
dosáhly pěti milionů korun, se nově 
fosfor odbourává s  využitím chlori-
du železitého. Díky tomu se poda-
řilo dále snížit jeho koncentrace ve 
vypouštěné vodě, a zbytkový fosfor 
v  kalu může být navíc zpracován 
pro výrobu substrátu využívaného 
například při rekultivačních pracích 
v  regionu. „V  čistírně odpadních vod 
v  Paskově byl vybudován dvoupláš-
ťový zásobník o  objemu šest metrů 
krychlových s  veškerým příslušen-
stvím, jako jsou plnicí potrubí, spod-
ní výpusť, trubicový a  ultrazvukový 
hladinoměr nebo čidlo monitoringu 
průsaku. Dávkování zajišťují dvě čer-
padla s  kompletním příslušenstvím, 
elektroinstalací a  automatickou re-
gulací dávkování s ohledem na objem 
čištěné vody. Veškerá data směřují 
online kolegům na kanalizační dispe-
čink, kteří díky tomu mohou v případě 

potřeby bezprostředně reagovat na 
nastalou situaci,“ říká ředitel kanali-
zací SmVaK Ostrava Petr Grzonka.

Do vody se fosfor dostává zejména 
z hnojiv, čisticích a pracích prostředků 
nebo některých chemických látek po-
užívaných v zemědělství. Vysoká kon-
centrace fosforu ve vodě způsobuje 
eutrofizaci (nepřirozené a  nadměrné 
obohacování vody zejména o  fosfor 
a  dusík), podporuje růst některých 
druhů čas a  rostlin, což může vést 
k  jejich neúměrnému bujení. Ryby 
a  ostatní živočichové ve vodě pak 
trpí nedostatkem kyslíku. Proto jsou 
legislativou stanoveny přísné limity 
definující akceptovatelné množství 
fosforu ve vyčištěné odpadní vodě.

Fosfor z  odpadních vod lze odstra-
nit dvěma způsoby. Buď biologicky 
pomocí specifických bakterií, které 
ho jsou schopny akumulovat, nebo 
chemickým srážením prostřednic-
tvím železitých nebo hlinitých solí. 
Roztok chloridu železitého působí 
v odpadní vodě jako koagulant, kte-
rý na sebe váže fosfor a  další látky. 
Tím vytváří vločky, které jsou sou-

částí čistírenského kalu. Ten se po 
následné úpravě (odvodnění atd.) 
používá prostřednictvím speciali-
zovaných substrátů například při 
terénních úpravách a rekultivačních 
pracích.

Marek Síbrt, mluvčí SmVaK

Předvánoční bowlingový turnaj seniorů
Přestože v roce 2024 již nebyly některé akce v porovnání 
s dřívějšími lety podpořeny z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje, jejich tradice byla zachována. 

K takovému počinu patřil i předvánoční bowlingový tur-
naj seniorů, který se uskutečnil 18. prosince 2024 v bow-
lingové herně Relax Vratimov. 

V  tříkolovém klání, kdy každé kolo 
mělo 10 „dvojhodů“ si v  kategorii 
mužů vedl nejlépe Bohumil Schön 
s  297 body, druhý skončil Antonín 
Jankůj s  290 body a  třetí místo ob-
sadil Josef Šugár s  274 body.  V  ka-
tegorii žen dominovala Eva Strán-
ská, která ziskem 306 bodů předčila 
i  nejlepšího muže. Za ni se stejným 
výsledkem 200 bodů obsadily spo-
lečné 2. místo Miluška Klimundová 
a Ludmila Jankůjová.

Pohodová atmosféra akce, a to jak pro 
soutěžící, tak i pro několik dalších se-
niorů, kteří ji podpořili jako fanoušci, 
stejně tak jako její nezávislost na dota-
cích, je dobrým předpokladem, že se 
bude opakovat i v budoucích letech.

Miroslav Lysek
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Školení k problematice umělé inteligence  
Regionu Slezská brána na ZŠ Paskov
Další z  řady školení organizovaných 
svazkem obcí Region Slezská brána 
pro volené zastupitelé nebo úřed-
níky městských a  obecních úřadu 
se tentokrát uskutečnilo v  Paskově, 
a to konkrétně v základní škole, jeho 
učebně výpočetní techniky. 

Tématem byla problematika tzv. 
umělé inteligence, která je kromě 
jiných oblastí stále více využitelná 
a  také reálně využívána i  v  různých 
agendách obcí. Zúčastnilo se ho 
celkem 23 osob. Ze 17 obcí regionu 
Slezská brána vyslalo na toto dvou-
denní školení o  rozsahu 16 školicích 
hodin své zástupce 11 z nich. 

Někteří z  účastníků se seznamovali 
s problematikou poprvé, jiní si své již 
nabyté znalosti rozšiřovali. Na závěr 
školení však mohli všichni konstato-

vat, že se jejich poznání i  praktické 
dovednosti při využití tohoto nové-
ho nástroje pro ulehčení a  zefektiv-
nění práce znatelně rozšířily. 

Vedle dobré přípravy obsahu školení 
ze strany lektorů ve velké míře zamě-
řeného na praktické příklady využití 
nástrojů uměle inteligence v  praxi, 
přispělo k úspěšnému průběhu a na-
plnění zvoleného účelu i zázemí vy-
tvořené paskovskou základní školou. 

Zajištění bezproblémového napoje-
ní všech účastníků na internet, vel-
koplošný monitor pro prezentace 
přednášených témat a  v  neposlední 
řadě i  zajištění obědů a  dalšího ob-
čerstvení po celou dobu školení byly 
vyhodnoceny jako nadstandardní, 
a to jak školící agenturou, tak i všemi 
účastníky školení. 

Z mých zkušenosti šlo po stránce za-
jištění zázemí o  zatím nejnáročnější 
školení, které Region Slezská brána 
organizoval. O to více si kolektiv ředi-
telky ZŠ Paskov p. Lucie Butkovové za 
tuto přípravu zaslouží uznání a podě-
kování. 

Miroslav Lysek,  
organizátor školení

Nová turistická brožurka: Výletník pro všechny!
Svazek obcí Region Slezská brána ve 
spolupráci se Střediskem volného 
času Vratimov a  seniorskými kluby 
z regionu připravil a vydal turistické-
ho průvodce s názvem „Výletník pro 
všechny“. Publikace obsahuje sedm-
náct tipů na malé výlety v našich ob-
cích. Osobitou součástí je osmnáctá 
trasa polského města Pszczyna, které 
se stalo přeshraničním partnerem 
v rámci projektu.

A pro koho je výletník vlastně určen? 
Jak už napovídá jeho název, skutečně 
pro každého. Trasy jsou navrženy tak, 
aby byly přístupné i pro méně zdat-
né turisty, seniory nebo rodiny s dět-
mi. Jedná se o pohodové procházky 
o  délce okolo 4 km, během nichž 

můžete objevovat přírodu, památky 
a další zajímavosti našich obcí.

V publikaci najdete podrobné mapky 
s vyznačenými trasami, QR kódy pro 
snadné použití na mobilních zaříze-
ních, popisy tras, tipy na občerstvení 
a další doporučení.

Výletník je pro zájemce k  dispozici 
zdarma na obecním úřadě. Věříme, 
že Vám zpříjemní chvíle strávené 
v přírodě a pomůže objevit jedineč-
né kouzlo Slezské brány.

Přejeme Vám příjemné putování 
a spoustu krásných zážitků!

Kristýna Koláčková,  
tajemnice svazku obcí  
Region Slezská brána

MĚSTO

Společnost Lenzing Biocel Paskov pokračuje  
v tradici podpory místních projektů
Společnost Lenzing Biocel Paskov, která patří k  nejvý-
znamnějším zaměstnavatelům na území města, dlouho-
době spolupracuje s městem Paskov a v souladu se stra-
tegií skupiny Lenzing podporuje rozvoj aktivit ve městě, 
a to jak v sociální oblasti, tak v oblasti vzdělávání, kultury 
a mládežnického sportu. 

Díky finanční podpoře ve výši 400 000 Kč můžeme i le-
tos nabídnout obyvatelům bohatý program kulturních, 
sportovních a  společenských akcí pořádaných městem. 
Děkujeme společnosti Lenzing Biocel Paskov za důvěru 
a spolupráci!

Jolana Filipová, vztahy k veřejnosti
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Tradiční příchod Sv. Mikuláše se svou  
družinou do Mateřské školy Paskov
Od začátku týdne nemluvily naše děti o ničem jiném… 
Na příchod Mikuláše, anděla a čertů se řádně připravova-
ly – učily se básničky, písničky, tanečky, vyzdobily si třídy 
i šatny. Koncem týdne dne 5.12. se dočkaly. Ještě dřív, než 
se ve třídě objevil Mikuláš se svou družinou, děti z  dáli 
slyšely typický zvuk čertových zvonců. To už děti stály ve 
třídě „v pozoru“ plné očekávání a některé i obav. Poté, co 
Mikuláš přišel do třídy a zlobivé čerty trošičku zkrotil, děti 
jim společně zazpívaly písničky, řekly básničky a společ-
ně s čerty si zatancovaly Čertí taneček. Všechny děti byly 
Mikulášem a andílkem odměněny balíčkem s dobrůtka-
mi, udělali jsme si společnou fotku a ty odvážnější děti si 
i zazvonily na čertův zvonec. 

Mockrát děkujeme Mikulášské družině (Spolku po Súsed-
sku) a budeme se těšit zase za rok. Za MŠ p. uč. Radka Mynářová,tř. Rákosíček

Sbírka „Krabice od bot“ – zapojila se i naše MŠ
O  Vánocích se říká, že jsou to nej-
krásnější svátky v roce. Všichni se těší 
na čas strávený s blízkými, na dárky, 
dobré jídlo a  na pohádky. Ale je to 

také čas na chvíli zpomalit a  vzpo-
menout na ty, kterým v  životě něco 
schází. Proto se zaměstnanci MŠ 
Paskov ve spolupráci s  rodiči letos 

rozhodli zapojit do projektu „Krabi-
ce od bot“, kterou již po několikáté 
pořádala Diakonie ČCE. Cílem tohoto 
projektu bylo, aby i děti v nepříznivé 
životní situaci našly pod stromečkem 
dárek, který jim udělá radost. Díky 
štědrosti a  solidaritě všech zúčast-
něných se nám podařilo naplnit po 
okraj 12 velkých krabic, které jsme 
zabalili a předali zaměstnancům Dia-
konie ČCE. Jsme rádi, že jsme se moh-
li na tomto projektu podílet a přispět 
tak k  tomu, aby i  druzí měli šťastné 
a veselé Vánoce.

Zuzana Sklářová, tř. Cipísek

ŠKOLY

Děti z mateřské školy navštívily stacionář v Zámku
V předvánočním čase jsme měli mož-
nost s dětmi poznat, jak tráví advent 
naši senioři v  zámeckém stacioná-
ři. S  dětmi jsme vyrobili z  keramiky 
drobné dárečky a  vydali se nejen 

pozdravit naše babičky a  dědečky, 
ale i  zazpívat pár koled, předat jim 
dárečky a popřát krásné a spokojené 
Vánoce. Oni pro nás na oplátku měli 
nachystáno cukroví, které si tam sami 

upekli a nakrájené ovoce. Byť jim už 
oči neslouží tak jako našim dětem 
a  možná už ani ruce nejsou takové, 
jak by si představovali, tak nás potě-
šili ručně ušitým adventním kalen-
dářem, který budeme v  předvánoč-
ním čase určitě využívat. Děti měly 
možnost si stacionář prohlédnout, 
vyzkoušet, jak se relaxuje metodou 
snoezelen, zarecitovat a  zazpívat. 
Dopoledne jsme si velice s  dětmi 
užili a už teď víme, že to určitě neby-
la naše poslední návštěva a stane se 
naší předvánoční tradicí. 

Lucie Kreclová, tř. Křemílek
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Vánoční jarmark v mateřské škole
V  úterý 26.listopadu se před první 
adventní nedělí zahrada v  mateř-
ské škole převlékla do záře světýlek 
a odlesků vánočních ozdob. Děti, ro-
diče a  paní učitelky zde již po třetí 
připravili Vánoční jarmark. 

Zahradu zdobilo několik netradičních 
vánočních stromečků, např. ze sta-
rých štaflí, nebo ze spadaných větví, 
dále vznášející se anděl, velký advent-
ní věnec a  svatá rodina v  chlévě i  se 
zvířátky. Ozdobou nejkrásnější, ales-

poň podle nás, byl betlém z keramiky. 
Proč právě on? Protože ho vytvořili 
předškoláci se svými rodiči, každý při-
spěl svojí figurkou a co je krásnějšího, 
než společně strávené chvíle? 

V  den jarmarku na zahradě ještě 
„vyrostly“ stánky, kde si návštěvní-
ci mohli zakoupit výrobky tvořené 
dětmi a  některými rodiči. Ani ten-
tokrát nechyběla výborná kapela 
Rebel, která svojí hudbou přispěla 
k  navození vánoční atmosféry a  sa-

mozřejmě ani svařáček na zahřátí 
zajištěný Jenetta Drinkś, výbor-
né preclíky od pana Tvrdíka, teplá 
zelňačka a bramborové placky, které 
připravily skvělé kuchařky z MŠ.

Chtěli bychom touto cestou po-
děkovat všem, kteří se nějakým 
způsobem zapojili a  pomohli nám 
s  přípravou a  průběhem našeho 
jarmarku. DĚKUJEME a těšíme se na 
další ročník. 

Olga Golasová, tř. Rákosníček

TŘI KRÁLOVÉ ve stacionáři PASKOV  
(děti z MŠ a senioři)
Ve středu 8. ledna 2025 jsme se spolu s  dětmi ze třídy 
Krteček vypravili do seniorského stacionáře, který je sou-
části zámku Paskov. 

Děti si pro babičky a  dědečky připravily Tří králové vy-
stoupení s  přáním do nového roku. Zároveň každého 
obdarovaly kalendářem na rok 2025 s  vlastní kresbou.  

Po vystoupení a přáním do nového roku si prohlédly celé 
zařízení stacionáře. Nejvíce je zaujala relaxační místnost 
s  barevnými světýlky. Velmi se nám zde líbilo a  určitě 
jsme tady nebyli naposledy.

T. Řehová, I. Marynčáková, 
třída Krteček

ŠKOLY
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Den otevřených dveří ZŠ Paskov 
Dne 19. listopadu 2024 se v naší škole 
uskutečnil Den otevřených dveří. Za-
městnanci školy si připravili dopro-
vodný program a  návštěvníci z  řad 
rodičů, bývalých žáků školy či široké 
veřejnosti měli možnost si školu opět 
po roce prohlédnout. Akce byla vel-
mi úspěšná, návštěvníků bylo velké 
množství.

Mohli vidět prostory učeben s ukáz-
kami výuky nebo jen tak nasát at-
mosféru školního prostředí. Nemalý 
podíl na realizaci měli samotní žáci 
školy, kteří svým učitelům pomáha-
li a  měli příležitost ukázat, co se ve 
škole již naučili. Program prohlídky 
myslel i  na naše budoucí prvňáčky, 
kteří si mohli zkusit zápis do 1. třídy 
nanečisto. V  odborné učebně dílen 
byla připravena ukázka rukodělných 
činností jako je řezání, pilování a další 
úprava dřeva. V učebně cizích jazyků 
jste mohli zažít interaktivní výuku 
angličtiny, v učebně informatiky zase 
práci s robotickými pomůckami, pro-
gramování, 3D modelování a  tisk. 
Výtvarné tvoření šlo ruku v ruce s pe-
čením a  zdobením perníčků, neboť 
učebna výtvarné výchovy a  cvičná 
kuchyňka jsou propojeny. A protože 
zájem o tuto akci projevují i pamětní-
ci, nesměla chybět výstava školních 
kronik. Zážitek v  podobě efektních 
a  efektivních pokusů dokreslil pro-
gram v učebně fyziky a chemie, pod 
mikroskopem hledali návštěvníci mi-
kroorganismy v učebně přírodopisu.

Nemalý podíl v životě školy má dob-
rovolnická činnost našich žáků, což 
jsme představili na stánku programu 
DofE. Školní poradenské pracoviště 
ukázalo své specifické metody výuky 
i  s  využitím nejrůznějších kompen-
začních pomůcek. V tělocvičně, která 
si v nedávné době prošla rekonstruk-
cí podlahy, žáci svými sportovními 
výkony ohromili nejednoho návštěv-
níka. Součástí prohlídky byl i  odpo-
lední zážitkový program všech čtyř 
oddělení školní družiny a poprvé své 
“útroby” ukázala také školní jídelna.

Možná si řeknete, že by se v tom je-
den nevyznal a  že škola musí být 
bludiště, ovšem žáci 8. a 9. ročníku se 
na 3 hodiny stali průvodci, a tak při-
spěli nemalou měrou k úspěchu celé 
akce. Velký dík patří všem, kteří nás 
tento den navštívili. Co je zajímalo, si 

prohlédli, něco si vyzkoušeli a    tře-
ba i  zavzpomínali. Někteří si odnesli 
i drobnost, ať už ve formě občerstve-
ní nebo předmětů vyrobených žáky 
v  hodinách informatiky, fyziky nebo 
pracovních činností.

Milou vzpomínkou pro nás všechny 
je krátké žákovské video z této akce: 
https://youtu.be/fMo4j1iRffM . Bude-
me se opět těšit na viděnou!

Petr Slíva

ŠKOLY
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Předvánoční čas na ZŠ Paskov
Konec kalendářního roku je pro mno-
hé dospělé hektické období, avšak 
děti to vnímají jinak. Blížící se Vánoce 
je nijak neznervózňují, naopak jsou 
spojeny s konáním mnoha akcí, se zá-
bavou a dárky, takže se děti na tento 
čas velmi těší. Kromě nazdobených 
vánočních stromků a zimní výzdoby 
v oknech se o tomto adventu rozsví-
tily také opadané stromy na školním 
nádvoří a  ráno příchozí vítaly váno
ční písně linoucí se z  reproduktorů 
před školou. 

Vystoupení pěveckého 
sboru na Rozsvěcení  
vánočního stromu
V  pátek 29. listopadu se na paskov-
ském náměstí rozsvěcoval vánoční 
strom a  zpěváci z  našeho školního 
pěveckého sboru byli požádáni, aby 
opět vystoupili.  Přestože jim poča-
sí vůbec nepřálo, děti pod vedením 
p.  učitelky Šárky Hrochové zvládly 
vystoupení se ctí. 

Vernisáž maleb žáků  
9. ročníku
Ve stejný den se konala v Sokolovně 
vernisáž obrazů, které vytvořili žáci 
9.  tříd na podzimním workshopu 
s malířkou Hanou Buchtovou. Výsta-
vu v prostorách pizzerie vidělo v prů-
běhu prosince mnoho návštěvníků 
a měla velký ohlas. 

Mikulášská nadílka 
O  mikulášskou nadílku se na naší 
škole postarali deváťáci Justýna Šva-
chová, Filip Šolc, Klára Jaroschová 

a Markéta Blažková. Odměňovali děti 
v prvním, druhém a třetím ročníku. 

Vánoční kino  
Na vánoční promítání v  tělocvič-
ně naší školy 12. prosince přišli žáci 
všech ročníků, někteří i v doprovodu 
rodičů, což organizátory trochu pře-
kvapilo. Děti si film Mezi živly užily ve 
společnosti svých kamarádů, zážitek 
byl umocněn i možností koupit si po-
pcorn a nápoje.

Vánoční jarmark
Naše škola má již tradičně svůj stánek 
na paskovském Vánočním jarmarku, 
který se konal v  sobotu14. prosince 
2024 na náměstí. Ke koupi bylo cuk-
roví a perníčky, dekorace z přírodnin, 
svícny, polštářky a  drobné předmě-
ty, které vytvořily děti v  pracovních 

činnostech, výtvarné výchově či 
v kroužcích školní družiny. Některé vý-
robky věnovali také rodiče žáků a za-
městnanci školy. Výtěžek z prodeje si 
rozdělily jednotlivé třídy. Poděkování 
patří všem zapojeným i Vám, kteří jste 
si přišli tyto výrobky koupit.

Turnaj o vánočního  
kapříka 
Tato předvánoční akce má na ZŠ Pas-
kov již vybudovanou tradici, o váno
čního kapříka se u nás hraje od roku 
2019.  Ve čtvrtek 19. prosince 2024 
se ve vybíjené utkali žáci 4. a  5. tříd 
a v pátek 20. prosince pak soutěžili ve 
florbale žáci 6. -9. ročníku. Kapříka si 
letos odnesla 5. A za vítězství ve vybí-
jené a 9. A za výhru ve florbale. 

Vánoční zpívání
Poslední vyučovací den před Vánoci 
si žáci zpestřili zpíváním vánočních 
koled. Paní učitelka Klimundová s ky-
tarou obešla ty třídy, které zrovna 
nehrály florbalový turnaj, a  rozdala 
dětem doprovodné hudební nástro-
je a  texty vánočních písní. Ve škole 
zavládla ta pravá vánoční nálada, se 
kterou se pak děti odebraly na Vá-
noční prázdniny. 

Marcela Prokelová
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Krabice od bot 2024
Naše škola se letos již počtvrté zapo-
jila do charitativního projektu s  ná-
zvem „KRABICE OD BOT“, který se sna-
ží udělat dětem ze sociálně slabých 
rodin, azylových domů a  dětských 
domovů veselejší Vánoce. Letos se 
nám opět podařilo zabalit a  předat 
velké množství „krabic“ - úžasných 
60 dárečků pro holky a  kluky od 
1do17 let, kteří díky štědrým darům 
od dětí, rodičů i  učitelů můžou mít 
o něco radostnější Vánoce.

Chceme tímto vyjádřit opravdu vel-
ké díky všem, kteří se do akce jak-
koli zapojili – dětem a  rodičům za 
to, že společně doma vybrali věci, 
které už sami nepotřebují a  které 
mohou udělat radost někomu jiné-
mu. Ochotným učitelům, kteří do-
nesli i  nakoupili spoustu pěkných 
dárečků a  zejména starším dětem 
tím vylepšili jejich dárkové krabice. 

V  neposlední řadě pak také žákům 
8. a 9.  tříd, kteří pomáhali s balením 
dárků a jejich odnášením do auta.  

Veškeré informace o  projektu Kra-
bice od bot, celoroční možnosti při-
spívání a  také fotogalerii z míst, kde 
Krabice od bot dělaly radost, najdete 

na webových stránkách www.krabi-
ceodbot.cz. DĚKUJEME A PŘÍŠTÍ ROK 
SE BUDEME OPĚT TĚŠIT NA SPOLEČ-
NÉ KONÁNÍ PRO DOBROU VĚC  

Tereza Knapková,  
Šárka Pachlopníková  

a Petra Klimundová

Olympiáda v českém jazyce
Tradičně v  předvánočním čase jsme 
uspořádali školní kolo Olympiády 
v  českém jazyce. Účastnilo se jej 
19  vybraných žáků osmých a  devá-
tých ročníků. Během 120 minut mu-
seli vypracovat odpovědi na jazy-
kové otázky a  také napsat slohovou 
práci o  své oblíbené činnosti, na-
příklad o  tom, co jim přináší radost, 
jak se k  této činnosti dostali a  co je 
nejvíce baví. Slohový útvar byl volný, 
téma měli zpracovat formou prózy, 
doporučená délka byla 200–300 slov. 

Výsledné bodové zisky soutěžících 
byly velmi vyrovnané, což se pro-
mítlo do konečného vyhodnocení. 
Vítězkou školního kola se stala Ven-
dula Izabela Balharová z  9. B, na 
druhé místo dosáhly Beatriz Mich-
nová, Adéla Polachová z 9. ročníku 
a Eliška Pohlová z 8. A. Na bronzové 
příčce se umístily Eliška Řezníčková 
z  9.B  a  Magdaléna Flamová z  8. A. 
Všem oceněným gratulujeme! Okres-
ní kolo této jazykové soutěže se bude 
konat počátkem roku 2025. Šárka Hrochová

ŠKOLY

Mikulášský turnaj ve vybíjené
Dne 6. prosince 2024 se konal ve Vác-
lavovicích tradiční Mikulášský turnaj 
žáků 1. stupně ve vybíjené pořádaný 
Regionem Slezská brána. Po slavnost-
ním uvítání všech účastníků přišli na 
návštěvu čerti, anděl a  Mikuláš, kte-
ří přinesli do turnaje nejen zábavu, 
ale i motivaci pro všechny soutěžící. 
Turnaje se zúčastnili žáci 4.  a  5.  tříd 
z devíti škol. Týmy byly rozděleny do 
dvou kategorií, vítězové jednotlivých 
kategorií pak bojovali o umístění na 
1. až 4. místě.

Během pauzy si mohli žáci vyzkoušet 
práci se stavebnicí Boffin a  doplnili 
energii šunkovou pizzou a perníkem 
od Mikuláše. Naši školu reprezento-
vali: Mikuláš Čubok, Matouš Valkovič, 
Aleš Rylko, Daniel Dyba, Matouš Koci-
án, Marek Petrík, Šimon Vávra, Daniel 
Kamp, Tomáš Galetka, Matouš Koci-
án, Mia Bracková, Karolína Stárková 
a  Viktorie Hronová. I  když naši žáci 
bojovali ze všech sil a předvedli skvě-
lé výkony, zvítězit se jim nepodařilo. 
Turnaj byl plný napětí a radosti. 

Všem zúčastněným děkujeme za re-
prezentaci školy.

Michaela Dvořáková
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Hledáme nejlepšího Mladého chemika ČR
Jedná se o  celorepublikovou sou-
těž – vyhlašovateli soutěže jsou Svaz 
chemického průmyslu ČR a Minister-
stvo školství, mládeže a tělovýchovy, 
pořadateli pak Fakulta chemicko-
technologická Univerzity Pardubice 
a  na regionální úrovni střední od-
borné školy. Soutěž je určena žákům 
8. a 9. ročníku, skládá se ze tří postu-
pových kol. První kolo se vždy koná 
na základních školách a  3 nejlepší 
žáci z každé ZŠ postupují do krajské-
ho kola na pořadatelských školách. 

Třetí kolo (regionální finále) probíhá 
v laboratořích regionálních středních 
škol a  celostátní finále v  prostorách 
Fakulty chemicko-technologické 
Univerzity Pardubice.

Letošní školní kolo „Mladého chemi-
ka“ se na Základní škole v  Paskově 
konalo 20. listopadu 2024 a  zúčast-
nilo se ho celkem 27 žáků (14 osmá-
ků a  13 deváťáků). Podobně jako 
v  minulých letech čelní místa opět 
obsadili žáci devátého ročníku, a  to 
zejména z toho důvodu, že se chemii 
učí podstatně déle než osmáci, kteří 
se s  tímto vyučovacím předmětem 
setkali poprvé letos v  září. Nejlepší-
mi řešiteli ve školním roce 2024/2025 
byli žáci 9. B – na prvním místě Mar-
kéta Blažková, na druhém místě 
Jan Staněk a třetí Michael Beníček. 
V 9. A byla nejlepší Nikol Horutová, ve 

školním kole obsadila čtvrté místo. 
Uznání si zaslouží i osmáci Filip Mar-
tinák a  Filip Zajacz z  8. A  a  Antonín 
Kunát z 8. B. I když nedosáhli na čelní 
místa v soutěži, takto alespoň získali 
cenné zkušenosti, které budou moci 
zúročit v příštím školním roce v dal-
ším ročníku soutěže.

Nejlepší řešitelé pak postoupili do 
krajského kola soutěže, které se ko-
nalo 6. prosince 2024 na Střední prů-
myslové škole chemické v  Ostravě. 
Z celkem 201 bodovaných účastníků 
byl z našich nejlepší Michael Beníček, 
za ním Markéta Blažková a  Jan Sta-
něk, kterým tímto patří poděkování 
za kvalitní reprezentaci naší základní 
školy. Bodové zisky žádného z  nich 
už ale na další postup nepostačovaly.

Cyril Vráblík

ŠKOLY

Poděkování  
za pomoc z Krnova
V předvánočním čase jsme spolu s přáním do nové-
ho roku obdrželi i poděkování od krnovské základní 
školy, které jsme po povodních věnovali finanční 
pomoc z DOBRObufetu.

Dějepisná olympiáda
Závěr listopadu byl věnován školnímu kolu Dějepis-
né olympiády. Účast byla hojná, soutěžilo 27 žáků ze 
7. až 9. ročníků. Téma bylo zajímavé a  neotřelé „Ve 
středu zájmu člověk aneb Péče o duši a tělo od osví-
cenství po španělskou chřipku.“ Nejlépe si s otázka-
mi poradili a na stupních vítězů stanuli tito deváťáci: 

1. místo – Michal Forman 
2. místo – Eliška Řezníčková 
3. místo – Nikol Horutová 

Je nutné vyzdvihnout precizní práci s  informa-
cemi a  písemnými prameny. Brilantní čtenářskou 
gramotnost, analytické myšlení, a především práci 
s historickým kontextem dalece nad rámec běžné-
ho učiva. Na výherce čekaly zajímavé ceny, odborná 
historická publikace, drobné školní potřeby i něco 
malého na zub. Všem vítězům gratulujeme a těšíme 
se do okresního kola!

Tereza Střelcová
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Pionýrská skupina Paskov 

zve všechny děti i rodiče na

Budeme se na vás těšit v sobotu 22. února 2025 

od 15:30 do 18:30 v Komunitním centru Paskov

HUDBA A TANEC

SOUBOJ O NEJLEPŠÍ MASKU

SOUTĚŽE

A MNOHO DALŠÍHO...

OBČERSTVENÍ

PIOPES

BOHATÁ TOMBOLA

Kapacita sálu je omezena - zarezevujte si vstup pomocí 

QR kódu nebo na stránkách pionyr.paskov.cz/karneval

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, 

který bude sloužit k propagaci činnosti naší organizace.

Vstupné dobrovolné

Kulturní a společenské akce / Sport

Připravujeme:

2. 2. Turnaj mužů o pohár starosty – Házená Paskov 
Sportovní hala

8. 2.� 19:30 Folklórní bál „Po súsedsku“
KCP

14.–15. 2. Plesy SDH Oprechtice
KD Oprechtice

22. 2.� 15:30 Pionýrský maškarní karneval pro děti
KCP

1. 3. 
Masopust na zámku
9:00-15:00 - komentované prohlídky 
15:00 - Masopustní obchůzka městem od zámku a posezení u cimbálu s pochováním basy

22. 3. Vlakem do Beskyd – Pionýrská skupina Paskov

15.–16. 3. Oprašme skok

Akce
ÚNOR 
– BŘEZEN 2025

6. 4. Paskovská devítka

12. 4. Velikonoční jarmark

– 18:30
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Kino Panorama

Aktuální informace o kulturním a společenském dění v Paskově i programu kina 
Panorama jsou zveřejňovány na internetových stránkách města a na oficiálním 
FB profilu města Paskov.

www.mesto-paskov.cz

9. 2.� 16:00

�
� 18:00

Pyšná princezna
ČR, animovaný/pohádka, 84 min.

Poklad
ČR, komedie/dobrodružný, 
přístupný, 100 min.

25. 2.� 17:00

�
� 19:00

Tlapková patrola  
ve velkofilmu
USA, animovaný, dabing, 93 min.

V dobrém i zlém
ČR, komedie, přístupný od 15 let, 
93 min.

9. 3.
� 16:00

�
� 18:00

Zlatovláska
ČR, pohádka, 116 min.

Léto s Evženem
ČR, komedie/rodinný, přístupný, 
100 min.

Vstupné dětské filmy 60 Kč,   
rodinné vstupné 120 Kč (1 dospělý + 2 děti). 

Večerní filmy 80 Kč

ČR, komedie/rodinný, přístupný, 100 min.
Komedie navazující na tradiční a divácky úspěšné rodinné filmy typu 

S tebou mě baví svět, Špunti na vodě nebo Jak dostat tatínka do polepšovny.

www.mesto-paskov.czZměna programu vyhrazena.

Neděle 9. 3. 2025 v 18:00 - KINO PANORAMA
Vstupné 80 Kč

Kino
ÚNOR  
– BŘEZEN 2025

ÚNOR 
– BŘEZEN 2025
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Výuka angličtiny
Výuka s rodilým mluvčím Chrisem: 
Angličtina jako „PASSPORT TO 
THE WHOLE WORLD“

V  minulých týdnech měli žáci 6. až 
9. ročníku naší školy jedinečnou pří-
ležitost zúčastnit se výuky s rodilým 
mluvčím Chrisem, který v  současné 
době vyučuje ekonomii na Vysoké 
škole báňské – Technické univerzitě 
Ostrava. Přestože se narodil v  Řec-
ku na ostrově Kréta, od šesti let žije 
v Londýně, což mu umožňuje plyn-
ně ovládat angličtinu i  její kulturní 
nuance.

Chrisovy hodiny byly zaměřeny ne-
jen na jazyk, ale také na rozvoj se-
bevědomí a zájmu o angličtinu. Žáci 
velmi krátce povídali o  sobě a  Chris 
následně rozvíjel jejich možnosti po-
rozumění a  schopnost odpovědět 
na jeho doplňující otázky. Díky své-
mu přístupu, kdy angličtinu nazývá 
„Passport to the whole World“, doká-
zal u dětí vzbudit nadšení a motivaci, 

aby se na cizí jazyk dívaly i  jako na 
klíč k budoucím možnostem.

Velkou inspirací bylo pro žáky Chri-
sovo povídání o  různých profesích 
a  cestách, jak se k  nim dopracovat. 
Témata týkající se budoucnosti, vý-
běru povolání a  významu znalosti 
angličtiny pro pracovní možnosti 
v  zahraničí žáky nadchla a  motivo-
vala. Setkání s ním, nejen jako rodi-

lým mluvčím, ale také jako se zají-
mavou osobností bylo pro všechny 
účastníky nevšedním zážitkem. Děti 
oceňovaly zábavnou, a přitom pod-
nětnou atmosféru, kterou Chris ve 
svých hodinách vytvořil. Těšíme se 
na další příležitost s  ním spolupra-
covat a  poskytnout žákům další in-
spirativní zážitek.

Světlana Koriťáková

Bobřík informatiky 2024
Ve dnech 4. až 15. 11. 2024 proběhl 17. ročník informatic-
ké soutěže pro žáky základních a středních škol, které se 
i  letos zúčastnili žáci Základní školy Paskov. V  učebnách 
informatiky soutěžili žáci 4. - 9. ročníku. Se zvyšujícím se 
zájmem o  studium informatiky na středních školách se 
i u nás ve škole soustavně a intenzivně této tématice věnu-
jeme. Soutěže se účastníme pravidelně a mohu říci, že sou-
těž je rok od roku zajímavější, obsahuje úlohy podporující 
logické myšlení. Výhodou této soutěže je, že si ji může vy-
zkoušet každý, bez rozdílu věku – každý ve své kategorii. 
V  letošním roce se bohužel nemohli účastnit všichni žáci 
9. ročníku, pro které by to byl zajisté vhled do nabytých 
vědomostí. U této soutěže je totiž pevně stanoveno datum 
konání, což bylo nutné dodržet, a tak se nezúčastnili žáci, 

kteří se tento den věnovali jiným aktivitám. Úspěšným ře-
šitelům gratulujeme a všem soutěžícím děkujeme za účast 
a přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích.

Výsledky Bobříka informatiky:

Kategorie 4. ročník:
1. místo	 Tobiáš Roháček (4. A) - 172 bodů
2. místo	 Viktorie Hronová (4. B) - 157 bodů
3. místo	 David Bernatík (4. A) - 152 bodů

Kategorie 5. a 6. ročník:
1. místo	 Simona Drabinová (5. A) - 157 bodů
2. místo 	 Nelly Mitsopoulu (6. B) - 156 bodů
3. místo	 Aneta Mitsopoulu (6. B) - 156 bodů

Kategorie 7. a 8. ročník:
1. místo	 Pavel Dvořák (7. A) - 164 bodů
2. místo	 Markéta Galajdová (8. B) - 156 bodů
3. místo	 Antonín Kunát (8. B) - 156 bodů

V kategorie 9. ročníku byly oceněna Beatriz Michnová 
z 9. B s počtem 119 bodů. 

A jak moc je soutěž náročná si můžete sami vyzkoušet na 
webu https://ibobr.cz/test/archiv.

Za kolektiv vyučujících informatiky  
Petr Slíva

ŠKOLY
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Zpráva o činnosti Pionýrské skupiny 
Paskov za rok 2024
Pionýrská skupina Paskov měla v roce 
2024 celkem 123 členů, z toho 55 dětí 
a mladých pionýrů do 26 let. 

Kromě veřejných akcí se minulý rok 
uskutečnilo mnoho brigád zaměře-
ných na údržbu táborového vyba-
vení. Na táborech jsme vyzkoušeli 
novou celtu z inovativního materiálu, 
který by měl vydržet mnohem déle 
než běžná celtovina, a  rozhodli jsme 
se pro kompletní obnovu starších 
celt. Vedení Pionýrské skupiny se 
v  tomto roce sešlo tradičně 10krát, 
s  letní přestávkou. Kromě zvolených 
členů navštěvují schůze také hlavní 
vedoucí táborů a další hosté.

Téměř všechny naplánované akce na 
rok 2024 se nám podařilo zrealizovat. 
V  lednu byl na výroční schůzi zvolen 
nový vedoucí Pionýrské skupiny Pas-
kov – Otto Műller. V  únoru se usku-
tečnil skvělý Maškarní karneval, kde si 
děti mohly pořádně vyřádit. V březnu 
jsme vyrazili na výlet vlakem do Bes-
kyd s  Tomem a  Jerrym, šlo se z  Ost-
ravice do Frýdlantu přes Malenovice. 
Bohužel s  účastí to bylo slabší, takže 
se z  toho stal rodinný výlet, nicmé-
ně i tak se nemůžeme dočkat, co pro 
nás Tom a Jerry vymyslí na tento rok. 
V dubnu a květnu se rozbíhaly brigá-
dy a usilovně se pracovalo na údržbě 
táborového vybavení. První sobotu 
v červnu jsme společně s městem Pas-
kov uspořádali již dvacátý ročník Dět-
ského dne. Přestože se tradičně jedná 
o velkou akci, tentokrát jsme jako dá-
rek ke kulatinám Dětského dne chtěli 
pro děti i dospělé uspořádat opravdu 
něco mimořádného. Tato velkolepá 
oslava zahrnovala 20 stanovišť, spous-
tu nafukovacích atrakcí a zábavy pro 

děti. Tématem jsme zvolili „Výroční 
20. Dětský den“ a  každé stanoviště 
bylo věnováno jednomu z  předcho-
zích Dětských dnů. Po splnění všech 
stanovišť měly děti nárok na hlavní 
výhru v podobě karetní hry s obrázky 
vystihujícími předešlé ročníky Dětské-
ho dne. Vzhledem k výročí vystoupilo 
i  větší množství účinkujících a  večer 
jsme jako odměnu pro rodiče přiví-
tali na pódiu Paskovské kapely Bagoy 
a Nagauč. 

Ve druhé polovině června jsme se 
naplno pustili do příprav táborů. Po-
slední víkend v červnu jsme se potkali 
na stavění a díky stavební komisi prá-
ce postupovala hladce. V prvním čer-
vencovém týdnu proběhl tábor pro 
rodiče s dětmi, který byl velmi úspěš-
ný, a  od 5. července začaly turnusy 
táborů. Hygiena nás navštívila pouze 
jednou během celých prázdnin a ani 
letos nenašla žádné problémy. Tábo-
ry byly opět našlapané, a tradičně se 
vystřídali tři turnusy, Severní Mouchy, 
Perly a Drsňáci. Severní mouchy obje-
vovali fantastická zvířata z  prostředí 
knih o  Harrym Potterovi, Perly přiví-
tal pan Willy Wonka ve své továrně 
na čokoládu a  Drsňáci se vydali do 
tajemného světa kouzel. Také letošní 
bouračka byla úspěšná a  na Vítkově 
i  u  výměníku bylo dostatek účastní-
ků. Po táborech na Moravici uspo-
řádali oddíloví vedoucí ještě tábor 
Plšíků na základně Krásná, kde si také 
užili dobrodružství s Willym Wonkou.

S  novým školním rokem se rozběhl 
oddíl, přidaly se nové děti a začali se 
zapojovat noví instruktoři. Jako téma 
na tento školní rok si zvolili cestová-
ní časem. Tradiční akcí, kterou také 

organizoval oddíl byla drakiáda. Bo-
hužel má tato akce poněkud smůlu 
na počasí, a proto jsme se na základě 
zkušeností z  minulých let rozhodli, 
že se s  touto akcí definitivně rozlou-
číme. Nicméně oddíl nezahálel a  na 
podzim opět připravil Pionýrskou 
luštící celoroční hru – PLCH, která má 
u  veřejnosti velký úspěch. Drakiádu 
tedy nahradil v plánu akcí PLCH. Dne 
5. prosince se skvěle vydařil již 5. roč-
ník PioMikuláše. Děkujeme celé miku-
lášské partě za jejich nasazení. Ohlasy 
od rodičů byly velmi pozitivní.

Poslední akcí roku byl tradiční Vá-
noční jarmark, kde nám opět trochu 
foukalo, ale vše jsme zvládli. Tento 
ročník byl již 15. a organizace, přípra-
vy, průběh i úklid proběhly skvěle. Na 
Jarmark si Pionýrská skupina připravi-
la termo hrníčky s polepem, které se 
kompletně vyprodaly.

Rád bych touto cestou ještě jednou 
poděkoval všem aktivním Pionýrům, 
kteří se celoročně podílí na chodu 
organizace za jejich činnost, kterou 
všichni děláme v  rámci svého vlast-
ního volna a  zadarmo. Nicméně vě-
řím, že každý z Vás v tom vidí alespoň 
z části stejný smysl jako já. Jedna věc 
je, že všechno děláme pro děti, nicmé-
ně druhá věc je, že všichni rádi trávíme 
čas se svými kamarády ve společném 
úsilí vytvářet prostředí a  komunitu 
lidí, ve které se cítíme dobře a chceme 
být její součástí. Děkuji!

za PS Paskov Otto Műller

SPOLKY

A jaké veřejné akce  
chystáme v roce 2025?

•	 1. února SKI výlet s  Tomem 
a Jerrym

•	 22. února Maškarní karneval

•	 12. dubna Vlakem do Beskyd

•	 7. června Dětský den

•	 4. července – 15. srpna tábory 
na Moravici (viz info k táborům)

•	 25.–30. srpna tábor na Krásné

•	 25. – 29. října PLCH – Pionýr-
ská luštící celorodinná hra

•	 13. prosince Vánoční jarmark
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Vánoční jarmark 2024 pořádaný  
Pionýrskou skupinou Paskov 
Před Vánoci se v  našem městečku 
podařilo uspořádat tradiční a  oblí-
benou akci – Vánoční Jarmark. Bylo 
zima, ale milá setkání nás hřála ze-
vnitř. 

Od 14 hodin se (tentokrát v  Komu-
nitním centru Paskov) uskutečnil 
koncert České mše vánoční. Na 
koncert volně navázalo jarmareční 
veselení na náměstí, kde bylo při-
praveno více než 25 různých stánků 
s  vánočními dekoracemi a  voňa-
vými perníčky. Nechyběly pletené 
výrobky, adventní věnce, šperky ani 
autentické výrobky žáků Paskovské 
základní i  mateřské školy. Všichni 
si mohli nabídnout i  občerstvení, 
které k  vánočním trhům prostě pa-

tří – trdelník, uzené výrobky, teplou 
polévku, dětský punč, horkou čo-
koládu i pionýrský svařák a gratulu-
jeme těm z  vás, kteří si stihli ulovit 
nový Jarmareční termo hrneček. 

Vánoční atmosféru dokreslovaly 
koledy díky krásnému vystoupení 
žáků Základní umělecké školy a pě-
veckého sboru Teatet.

Všichni členové naší skupiny, kteří 
přidali ruku k dílu, si zaslouží veliké 
poděkování. Tuto akci tvoří hlavně 
lidé a my jsme moc rádi, že občané 
Paskova se na Jarmarku rádi setká-
vají a přejí si Veselé Vánoce.

Těšíme se na viděnou na našich dal-
ších akcích!

Videoreportáž z  Vánočního Jarmar-
ku můžete shlédnout na Youtube 
Beskydské televize (viz QR kód).

Kateřina Biedrawová, PS Paskov
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Oprechtičtí důchodci
Poslední čtvrtletí roku bylo ve znamení výletů 
a kulturních akcí. V říjnu jsme si užili tradičního vi-
nobraní v  Paskově, pořádaného místním Klubem 
seniorů. Začátkem listopadu někteří z nás navštívili 
Jarmark řemesel v Krmelíně nebo Řemeslný zámek 
v  Paskově.  Za účelem posílení zdraví a  otužová-
ní jsme během listopadu využíval nově zrekon-
struovaný bazén v  Brušperku. V  tomto měsíci se 
rovněž uskutečnil náš dlouho plánový zájezd na 
Vsetínsko a Novojičínsko. Ve Vsetíně jsme navštívili 
výrobní družstvo Irisa. V  rámci exkurze jsme měli 
možnost nahlédnout do samotného procesu ruč-
ní výroby skleněných vánočních ozdob. Vsetínské 
dílny v roce 2024 oslavily 70 let od svého založení 
a  v  současnosti zde pracuje cca 250 lidí, většinou 
ženy, z toho více než polovina zdravotně postiže-
ných.  Po velmi zajímavé exkurzi jsme měli mož-
nost si v  podnikové prodejně ručně foukané vá-
noční ozdoby nejen prohlédnout, ale i  zakoupit. 
Na zpáteční cestě jsme se zastavili v Novém Jičíně 
v  Muzeu klobouků a  expozici Generála Laudona, 
rakousko-uherského vojevůdce, který zde v r. 1790 

zemřel. Výlet jsme zakončili obědem v nedalekém 
Motorestu ve Starém Jičíně.

V  první polovině prosince jsme vyrazili již potřetí 
do Kravař na Předvánoční jarmark. Ve vánočně vy-
zdobených prostorách zámku jsme shlédli kulturní 
vystoupení dětí místní školy. Někteří si zde zakou-
pili vánoční dárečky pro své blízké, jiní si zase po-
chutnali na řeznických specialitách aj. dobrotách 
vč. tradičního vánočního svařáku.

Ve druhé polovině prosince jsme se účastnili akcí, 
pořádaných městem Paskov, Vánoční koncerty na 
zámku i v sále KCP Paskov, vystoupení Paskovjanku 
v  kině Panorama nebo i  Vánoční jarmark na pas-
kovském náměstí.

Před Vánoci jsme se sešli naposled na Rychtě při 
společné sváteční večeři. Vzájemně jsme si popřáli 
do Nového roku dobré zdraví, mnoho radosti, elá-
nu a krásných zážitků při dalších společných akcích 
roce 2025.

Mirka Maluchová
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Pestrý závěr roku v našem spolku KD Paskov
Zimní sezónu jsme zahájili výletem do termálního kou-
paliště v Chocholowě, který přinesl příležitost k načer-
pání sil na nadcházející období. Dne 26. listopadu jsme 
se společně pobavili s pražským divadlem na předsta-
vení Domácí štěstí. Kulturní zážitek zaujal nejen svou 
originalitou, ale také úsměvným pojetím každodenních 
radostí. Tradicí se stalo rozsvícení vánočního stromku 
v Paskově, které jsme letos zakončili přátelským poseze-
ním v místní pizzerii.

Mikuláš dorazil ve velkém stylu – čertovská atmosféra 
a drobné občerstvení zpříjemnily toto sváteční setkání.

Jako každý rok i letos jsme se zúčastnili sportovní akce 
Ostravská vánočka. Nejlépe se umístila Boženka Party-
ková na krásném třetím místě. Gratulujeme. 

Sportovní nadšenci se zúčastnili předvánočního bowlin-
gu ve Vratimově, kde se vítězi stali Jitka a Pepa Š. Na dalších 
příčkách se umístili Boženka P., Eva S., Jarek B. a T. Jankůj. 
Soutěž proběhla v přátelském duchu a všechny účastníky 
spojila dobrá nálada. Předvánoční shon jsme si zpestřili 
návštěvou vánočního jarmarku v  Paskově. Horký punč 
a  kouzelná atmosféra trhu přispěly k  příjemné sváteční 
pohodě. Závěr roku jsme oslavili hned dvakrát. Nejprve 
veselou hudbou a tancem, podruhé tradičním výšlapem 
na haldu. Letos se k nám připojila i Štěpánka P., která sta-
tečně zdolala cestu s  ostatními odvážnými. Pod Balká-
nem čekalo všechny občerstvení. Obě silvestrovské akce 
se skvěle vydařily a připomněly nám, jak důležité je trávit 
čas ve společnosti přátel. Těšíme se na další společné zá-
žitky v novém roce!

Za KD Paskov Křivoňová Milena
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Vylézání čertů v Paskově 
Už 23.11. se v  zámeckém parku 
v  Paskově ozývalo řinčení zvonců, 
které mohly znejistit jak děti, tak 
i  jejich rodiče, kteří se právě v  ten-
to den v  odpoledních hodinách 
parkem procházeli. Nejspíš zvěda-
vost je všechny přivedla k  paskov-
skému zámku, kde se v  předzámčí 
bělalo velké plátno, na kterém se 
po setmění najednou objevila hal-
da u  paskovského nádraží, ze které 
stoupal podezřelý dým, a  ještě po-
dezřelejší byly zvuky zvonců a  ře-
tězů, což předeslalo Vylézání čertů 
v Paskově.  A PROČ ZROVNA U NÁS 
VYLÉZAJÍ A  V  ČEM JSOU JINÍ NEŽ 
OSTATNÍ ČERTI? No je to jednodu-

ché… Jak již víte z  pohádek, peklo 
si každý představuje jinak, ale tako-
vých PODPEKLÍ je asi více, možná je 
v každém kraji jedno a zrovna to jed-
no, je u i nás, pod haldou... Typickým 
znakem paskovského čerta je kahan, 
zavěšený na čertovskou hůl nebo vi-
dle a to proto, že když se čerti tady 
v Paskově derou na povrch, tak pod 
zemí nalézají staré lampy a  kaha-
ny horníků, kteří je tam zapomněli 
a  s  těmi si pak svítí při zmapování 
malých i  velkých uličníků. Čerti sa-
mozřejmě berou svou knihu a derou 
se z  haldy zkontrolovat, zda všech-
no v knize sedí a aby dali všem na-
jevo, že mají nějaký čas na to, obe-

jít si celý Paskov a  zjistit, u  koho se 
pak i  s  Mikulášem a  andělem 5. 12. 
zdrží… Naši čerti ví, že není důležité 
lidi nijak strašit, my se totiž většinou 
strašíme sami, protože možná někdy 
trávíme čas myšlenkami, které nám 
vymazávají úsměv z tváře a snažíme 
se hledat kolem sebe spíše negaci, 
než radost... pokud se na sebe lidi 
škaredí, mračí se na svět kolem sebe, 
možná i jim některým časem zatvrd-
ne čelo neustálým mračením a  kdo 
ví, třeba jim tam na čele začne něco 
růst :). Jsme rádi, že Vás k zámku do-
razilo tolik a už nyní vymýšlíme, jak 
vše připravíme na další rok, až u nás 
budou zase vylézat…

Vánoční program – Došli zme k vam na koledu
Přestože pátek třináctého je pro mnohé den, na který 
se netěší, my, FS Paskovjan a DFS Paskovjanek, jsme se 
na ten prosincový těšili. Čekalo nás totiž již tradiční vá-
noční vystoupení v  paskovském kině. Postupně jsme 
se scházeli během celého odpoledne, abychom dola-
dili poslední detaily, a v šest hodin večer jsme v hledi-
šti přivítali rodiče, prarodiče a  další, co přišli podpořit 
své blízké. Nervozita před začátkem byla, ale věřím, že 
můžu mluvit za všechny, když řeknu, že po prvních kro-
cích odezněla a už jsme si to jen užívali. Doufám, že si 
to s námi užili i diváci a naladili se na vánoční atmosfé-
ru. Po vystoupení bylo připraveno drobné občerstvení 
a pro nejodvážnější rodiče dílničky, při kterých se vyrá-
běli andílci na sobotní jarmark. Pak už nezbylo nic jiné-
ho než se rozloučit a těšit se zase za rok.

Viki z Paskovjanu
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Zima Po súsedsku
Zimní program a příprava začala jak 
ve spolku Po súsedsku, tak i v taneč-
ních složkách v  podstatě hned po 
létě 😊, kdy jsme začali nacvičovat 
nová taneční pásma, nové písničky 
a  také nás čekalo tradiční „vzkříše-
ní“ a opravy masek a kostýmů. Naše 
čerty jste nejprve mohli zahlédnout 
při samotném Vylézání čertů, tedy 
akci, která vždy předchází obchůzce 
s  Mikulášem.  Přítomnost Mikulá-
še, Laufra, andělů, Barborek i Lucek 
jsme si pak užívali při Rozsvěcování 
stromečku na náměstí nebo při Mi-
kulášské obchůzce Paskovem. Mas-
ka Lucky se pak objevila i  v  našem 

vánočním programu, kterým se po-
myslně loučíme s rokem a těšíme se 
na ten nový. Na nové výzvy, příleži-
tosti se setkat, pobavit nejen spolu, 
ale i  s  Vámi všemi, kteří jsou tomu 
otevřeni. Otevřené dveře pak potě-
šily i  naše tanečníky při Tříkrálové 
obchůzce, kde jste je mohli potkat 
nejen s harmonikou až do pozdních 
večerních hodin. V  těchto dnech 
vrcholí přípravy na již 11. FOLKLOR-
NÍ BÁL „Po súsedsku“, na který Vás 
srdečně zveme a také věříme, že se 
rodiny s  dětmi, kterých je v  Pasko-
vě opravdu hodně, přidají do Ma-
sopustní obchůzky a  užijí sis námi 

netradiční zábavu spojenou s  cca 
hodinovou procházkou Paskovem. 
Zimu Po súsedsku zakončíme Ta-
nečním seminářem (nebo chcete-li 
folklorními tanečními) pro dospělé, 
ať už páry či jednotlivce 15.3. A  po 
semináři? To už budeme opět vy-
hlížet teplé počasí a  těšit se na vy-
stoupení, festivaly a setkání s Vámi. 
Užívejte v  novém roce každý den, 
tancujte, zpívejte, radujte se, neza-
pomeňme se na sebe usmívat..nic 
to nestojí, maximálně tím někoho 
nakazíte.. A to bude přece fajn 😊

S úctou k tradici, Spolek Po súsedsku

BOWLING v roce 2024 - podzimní boje v 2. lize SM

nekrolog

Podzimní pokračování sezony 2024, 
oficiálně 25. ročníku celostátně po-
řádané ABL tříčlenných družstev pod 
vedením České bowlingové asociace, 
probíhalo od 1. října prvním hracím 
dnem a pro náš tým Orel Paskov ve 
2.  lize (region Severní Morava (SM)) 
pokračovalo ob dva týdny šestikolo-
vým systémem dílčích turnajů – hra-
cích dnů (HD). Boje v  sedmičlenné 
skupině byly ukončeny koncem listo-
padu 2024.

Jak jsme už naznačili v jarní části roku 
2024, řešili jsme personální otázky 
ohledně kapacit pro následná zápo-
lení. V tomto směru jsme se tedy ani 
o píď neposunuli, ba naopak – v prů-
běhu soutěže se ukázalo, že jsme na 
tom hůře než kdykoli předtím v naší 
historii, která se datuje zpětně až 
k  roku 2002, kdy jsme vstoupili na 
pole týmových bojů v  bowlingu 

družstev, organizovaných shora, 
a nejen tak „pro zábavu“.

Opětovně jsme naráželi, už jako ohra-
ná písnička, na obvyklé problémy se 
složením týmu, a to z rozličných dů-
vodů. Termínové kolize turnajů s pra-
covními, rodinnými a  zdravotními 
indispozicemi „zbylých“ členů týmu 
znamenaly problematické dohody 
a plánování kapacit pro následné HD. 
Vše vyústilo v  dlouhodobější úva-
hy o  ukončení činnosti, a  to i  proto, 
že jsme nenalezli v  sobě navzájem 
sílu a  víru v  obnovení kvality našich 
výkonů, a  doplňování kádru týmu 
nebylo jednoduché (respektive spí-
še hektické), ale nezbylo nám než se 
o to pokoušet (všem za to dík). Navíc 
dva naši výsledkově nejlepší hráči 
postupně skončili, další dva zase byli 
schopni absolvovat hrací dny z  více 
než padesáti procent… Pro kritické 
dny jsme přizvali R. Kouckého, který 
již měl v této soutěži zkušenosti, ale 
to více než před 20 lety. Nějak jsme 
to dávali dohromady se střídáními, 
pozdějšími dojezdy, dřívějšími odjez-

dy apod. Ustálili jsme naši pozici na 
6. místě, ale byla tu i hrozba propadu 
na 7., poslední místo (přímý sestup, 
dle vývoje ve třetích ligách…). Po-
slední hrací den nám přinesl rozuzle-
ní, ale popis této události by měl znít 
spíše jako nekrolog:

A tak nadešel 26. listopad 2024, kdy jsme 
již věděli, že odjíždíme na náš poslední 
společný turnajový hrací den pod kří-
dly bowlingového oddílu Orel Paskov. 
A  při poslední hře jsme i  vytáhli naše 
původní „retro“ dresy, které jsme tímto 
recyklovali k opětovnému či jinému vy-
užití a  (snad) nám pomohly i  k  finální 
výhře v  „labutí písni“, tj. při posledním 
vystoupení našeho týmu. Ani to nás už 
neobměkčilo a tímto jsme řekli dalšímu 
zápolení „sbohem“. To vše po celých 
22  letech v  soutěži, což bylo komento-
váno i na oficiálním webu soutěže ČBA. 
Pozitivním bodem (a  útěchou) je to, 
že jsme neskončili na sestupové po-
zici, a tím i dali možnost nejmladšímu 
členu týmu (V. Valenta) k úvaze o po-
kračování v tomto sportu, byť už s ji-
nými osobami a jiným názvem týmu. 
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Nebo bude svůj bowlingový um roz-
víjet jako člen jiného týmu. Ukáže 
čas, jak toto rozhodnutí konce zpětně 
vyhodnotíme a  zda nám tento spor-
tovní „mumraj“ nebude chybět a ne-
budeme „škemrat“, abychom si mohli 
zahrát, ať už jen jako hostující či stří-
dající hráči… Popřípadě se budeme 
scházet u  přátelských bowlingových 
tréninkových dýchánků.

Závěrem bychom rádi poděkovali 
za vstřícnost a pochopení rodinám, 
Rosťovi K. za dlouhodobou trpěli-
vost s námi (zejména za to, že nám 
pomohl „čuchnout k  vyšším me-
tám“), za spolupráci s vedením měs-
ta Paskov a  též za přízeň veřejnosti 
a  průběžné informace o  této naší 
sportovní aktivitě. Tabulky a webo-
vé texty z  jednotlivých HD byly 

aktualizovány ve vývěsce Orla na 
nábřeží náměstí. Finální bilancující 
text s přehlednou tabulkou našeho 
působení v  celostátně řízené sou-
těži ABL byste pak měli dohledat 

v Kronice města, kam již byl zaslán. 
Závěrem vám všem přejeme klidný 
a dobrý rok 2025.

Daniel Valenta

Házená
Jeden rok skončil a další začíná ukrajovat svůj čas. I život, 
a nejen ten sportovní, má stejný interval. Úvodem Háze-
ná Paskov přeje sportovcům, čtenářům tohoto zpravoda-
je i všem ostatním do nového roku zdraví, kousek štěstí 
a úspěšné pracovní i sportovní vykročení. Následuje malá 
rekapitulace závěru sportovního dění v házené v končí-
cím roce 2024.

Pilotním družstvem každého sportovního oddílu je účast 
v  celostátní soutěži a  nadějné umístění. Naši muži hrají 
druhým rokem druhou ligu, ale za celý podzim jim vý-
sledky nepřinesly mnoho radosti. Pod vedením trenéra 
Davida Preka a  vedoucího družstva Radka Kuče získalo 
družstvo pouze dvě výhry, jednu remízu a sedm porážek, 
což v tabulce znamená desáté místo z dvanácti účastníků.

Ostatní družstva hrají krajskou soutěž a všechna se pohy-
bují v  lepším průměru. Starší žačky pod vedením Rosti-
slava Blažka a Mirka Šiláka dosáhly po podzimu na čtvrté 
místo z devíti účastníků. Získaly sedm výher a pět porá-
žek. Je znát herní a výkonnostní posun a snad se podaří 
družstvo dovést do dorostenecké ligy v  dalším soutěž-
ním období.

Mladší žačky pod vedením Alexandra Šoltése jsou na tom 
podobně. Děvčata získala pět výher a pět proher a v ta-
bulce se nacházejí na pátém místě z devíti účastníků.

A poslední kategorie, minici a přípravka pod vedením To-
máše Horáčka a Mirka Kaluže, drží v pořádaných turnajích 
naději pro postupné doplňování do vyšších kategorií. Je 
to o trpělivosti a houževnatosti všech, trenérů, vedoucích 
i rodičů, jak bude házená v Paskově pokračovat.

V posledním měsíci roku, kdy již mistrovské soutěže skon-
čily, tradičně pořádá házená dvě akce, a to sportovní den 
„O paskovského kapra“ a na Štěpána turnaj ve stolním te-
nise neregistrovaných hráčů. Turnaje mládeže „O kapra“ 
se zúčastnila družstva z Ostravy, Frýdku-Místku a Krme-
lína. Všichni účastníci dostali sladkou odměnu a  každé 
družstvo živého kapra, které nám dodal paskovský spo-
lek rybářů, za což jim tímto děkujeme. Následující den 
byla uspořádána ještě akce dětí s rodiči, která zábavnou 
formou a různými herními prvky dokázala vytvořit pozi-
tivní náladu.

A  v  závěru roku se konal již tradiční stolní tenis na Ště-
pána. Letos byla rekordní účast devatenácti účastníků, 
z  toho tři děvčata. Většina sportovních klání byla velmi 
pohledná a  atmosféra této akce odpovídala končícímu 
roku 2024. Na všechny účastníky bylo pamatováno ma-
lou pozorností a  vítěz Martin Dvořák si převzal putovní 
pohár, který již osmnáctkrát změnil svého majitele.

Začátkem nového roku byly zahájeny přípravy všech ka-
tegorií, nastíněny cíle a naplánovány nejbližší sportovní 
akce. Cílem u  mužů je udržení druhé ligy a  u  mládeže 
vylepšit tabulkové umístění a  rozšiřovat členskou zá-
kladnu. Z nejbližších akcí jmenujme turnaj mužů o po-
hár starosty města, dále mezinárodní turnaj starších 
žaček a také účast mladších žaček na největším turnaji 
házené mládeže na světě, který se koná již přes dvacet 
let v Praze. Věříme, že naše představy nebudou daleko 
od reality, a tímto zveme paskovskou veřejnost do spor-
tovní haly na jakýkoli sport.

Štefek Jiří

Společná fotografie všech týmů (26.11.2024)

sport
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Paskov Saurians
Florbalová sezona probíhá v  plném 
proudu. Všechny kategorie, všechna 
družstva mají za sebou polovinu se-
zony, a tedy i trochu reálnější pohled 
na celý ročník.

V  těch starších a  dospělých kate-
goriích, kde jde především o  body 
a umístění, musíme zmínit především 
dorostence, kteří hrají zápasy po celé 
republice. V tabulce se usadili v prv-
ní desítce nejlepších v celé ČR, což je 
velkým úspěchem. Hrají i zápasy, kdy 
je soupeř výrazně převyšuje, ovšem 
jsou to ty nejcennější zkušenosti, kte-

ré mladí hráči získávají. Je naděje, že 
se to projeví v budoucnosti.

Muži po skvělém úvodu tabulkou 
nyní trošičku propadají, což ale zatím 
neznamená nic komplikovaného. Na-
opak po „malátném“ úvodu se zve-
dají záložní „B“ a „C“ týmy.

Juniorka okupuje střed tabulky ve 
druhé lize, a  vzhledem k  mladšímu 
složení týmu jde opět o  cenné zku-
šenosti. Starší žáci už přicházejí na 
to, jak překonat soupeře nejen občas 
během zápasu, ale i  vítězství bývají 

častější. Podobné je to u  mladších 
žáků, pro které je to o to složitější, že 
si zvykají na úplně nový styl rozesta-
vení.

Velmi pozitivní je situace v kategorii 
elévů, stálý příchod nových dětí nás 
může jen těšit. No a sledovat příprav-
ku v akci, tedy ty nejmenší, je oprav-
du velmi roztomilé.

Prosincové adventní období dopadá 
i na sport. Pořádáme akce, jako jsou 
zápasy dětí s rodiči, kde panuje skvě-
lá sváteční, uvolněná atmosféra. Ke 
konci roku jsme uspořádali „zápas“ 
mezi trenéry a rodiči a jsme doslova 
nadšeni, jaké jsou vzájemné vztahy.

Za vše, co pro děti děláme, patří vel-
ký dík především trenérům, ale chce-
me poděkovat i rodičům, kteří vedou 
děti ke sportu a  jakékoli pohybové 
aktivitě. Ještě jednou MOC DĚKUJE-
ME!!!

Pavel Moravec

sport
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Orel Paskov: A mužstvo usiluje o postup 
do vyšší krajské soutěže
Uplynulý rok jsme tradičně zakončili uspořádáním vá-
nočního turnaje, který se konal 29. prosince. Netradičně 
se uskutečnil ve čtyřhrách a byli přizváni i hráči jiných od-
dílů, aby se zúčastnilo 16 dvojic. Dvojice byly sestaveny 
na základě takzvaných STR bodů (které jsou přiděleny 
každému hráči na základě jeho výsledků v soutěžích), kdy 
hráč s nejvyšším počtem bodů hrál s hráčem s nejnižším 
počtem bodů. Tímto způsobem se vytvořily vyrovnané 
dvojice. Vítězem turnaje se stala dvojice Václav Hrabec 
a Vasyl Moysh. Turnaj měl i charitativní rozměr. Pro rodi-
nu, která tragicky přišla o otce, bylo vybráno 11 600 Kč.

Našim mužstvům se v letošní sezoně velmi daří. Zejména 
A mužstvu, které zatím vede svou soutěž a pokusí se tak 
o postup do Krajské soutěže I. třídy. I ostatní mužstva se 
pohybují v horní polovině tabulky, a již nyní je tak jisté, že 
sestupové starosti se nás v letošní sezoně nebudou týkat.

Naše A mužstvo hraje Krajskou soutěž II. třídy. Po 13 ode-
hraných kolech je zatím na 1. místě s bilancí deseti výher, 
jedné remízy a dvou porážek. Nejlepším hráčem týmu je 
Petr Holaň, který je s úspěšností 70,3 % na 6. místě v hod-
nocení úspěšnosti všech hráčů soutěže.

Naše B  mužstvo hraje Okresní přebor, což je nejvyšší 
soutěž v okrese Frýdek-Místek. Po 12 odehraných kolech 
je zatím na 3. místě s bilancí osmi výher a čtyř porážek. 
Nejlepším hráčem týmu je Lukáš Kern, který je se sto-
procentní úspěšností na 1. místě v hodnocení úspěšnosti 
všech hráčů soutěže.

Naše C mužstvo hraje Okresní soutěž I. třídy. Po 12 ode-
hraných kolech je zatím na 4. místě s bilancí sedmi výher, 

jedné remízy a čtyř porážek. Nejlepším hráčem týmu je 
Ivo Taichman, který je s  úspěšností 70,0 % na 10. místě 
v hodnocení úspěšnosti všech hráčů soutěže.

Naše D mužstvo hraje Okresní soutěž II. třídy. Po 11 ode-
hraných kolech je zatím na 6. místě s bilancí čtyř výher, 
tří remíz a  čtyř porážek. Nejlepším hráčem týmu je Jiří 
Onderka, který je s úspěšností 76,5 % na 11. místě v hod-
nocení úspěšnosti všech hráčů soutěže.

Miloš Novák

Domov Medela oslavil 10 let!
Dne 1.10.2024 oslavila Medela deset 
let, během této dekády se nám poda-
řilo dosáhnout mnoha skvělých věcí. 
Díky odhodlání celého týmu a jejich 
srdečnému přístupu jsme vytvořili 
domov, kde se naši klienti cítí bez-
pečně a spokojeně. V roce 2022 jsme 
úspěšně rozšířili naše služby otevře-
ním druhého domova ve Frýdlantu 
nad Ostravicí a  nyní se tak staráme 
o 125 klientů, kterým každý den při-
nášíme potřebnou péči a podporu.

Velký důraz klademe, jak na péči, tak 
na stravu našich klientů. V každém do-
mově máme vlastní kuchyň, ve které 
naši kuchaři s  láskou připravují jídlo.  
Klademe důraz na vyváženost a kva-
litu jídel. Jídelníčky jsou připravovány 
pod vedením zkušeného nutričního 
terapeuta. Dbáme na to, aby strava 
odpovídala chuti a  potřebám našich 

klientů, a  proto při tvorbě jídelníčku 
zohledňujeme jejich preferovaná ob-
líbená jídla. Pravidelně zařazujeme 
sezónní čerstvé a kvalitní suroviny od 
lokálních dodavatelů. Jídelníčky navíc 
přizpůsobujeme ročním obdobím, 
aby odpovídaly sezónním surovinám 
a podporovaly přirozený rytmus výži-
vy klienta během roku.

Jsem nesmírně hrdá na náš Domov 
Medela a  na všechny zaměstnance 
za jejich obětavou a  profesionální 
péči. Díky jejich úsilí jsme úspěšně 
prošli dalším auditem a  domov Me-
dela ve Frýdlantě nad Ostravicí zís-
kal certifikát pracoviště pracujícího 
v  konceptu Bazální stimulace. Tento 
koncept, zaměřený na podporu vní-
mání a komunikaci našich klientů, je 
klíčovým prvkem v  poskytování od-
borné péče. Bazální stimulace pomá-

há zlepšit kvalitu života seniorů, pod-
poruje jejich soběstačnost a  vytváří 
prostředí, ve kterém se cítí bezpečně 
a komfortně.

K tomuto úspěchu vedla dlouhá ces-
ta, která zahrnovala nejen důkladnou 
přípravu, ale také intenzivní vzdělá-
vání celého našeho týmu. Díky nasa-
zení a odhodlání zaměstnanců jsme 
dosáhli tohoto významného milníku, 
a tím i zlepšení péče o naše klienty.

Děkujeme všem zaměstnancům za 
jejich vytrvalou práci a  nadšení pro 
neustálý rozvoj. Bez vás by tento 
úspěch nebyl možný!

V  našich domovech Medela-péče 
o  seniory o.p.s. klademe velký důraz 
na bohatý výběr aktivizačních pro-
gramů, které jsou velkým přínosem 
pro naši cílovou skupinu osob s one-
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mocněním demence. Snažíme se při-
pravovat aktivity tak, aby se jich mohl 
účastnit každý klient. Tyto aktivity jim 
pomáhají udržet psychickou pohodu, 
stimulují smysly a posilují sociální vaz-
by, což přispívá ke kvalitnějšímu pro-
žívání každodenního života. Máme 
pestrou škálu aktivit –výlety do okolí, 
výstavy, účast na koncertech a  diva-
delních představeních, nákupy v  ob-
chodech. V rámci domova naše klien-
ty pravidelně navštěvuje terapeutický 
poník Ondrášek a  canisterapeutický 
tým pod vedením paní Moniky Žab-
kové. Naše klienty potěšila i návštěva 
sov, králíčka a  papouška. V  domově 
bydlí s  klienty kočka, která zajišťuje 
felinoterapii a máme také velké akvá-
rium s  rybkami. Spolu s  týmem akti-
vizačních pracovníků a  za podpory 
tanečního mistra pana Velety, pořá-
dáme bály a taneční zábavy pro naše 
klienty. Aktivizační pracovnice s naši-
mi klienty pracují v  terapeutické díl-

ně, pečou, tvoří a  pořádají sportovní 
aktivity.  Tyto programy jsou součástí 
našeho celkového přístupu k  péči, 
ve kterém nechybí lidskost, podpora 
a citlivost.

Naše aktivity můžete sledovat na fa-
cebooku Medely nebo na stránkách 
www.medela-ops.cz

Závěrem bych ráda poděkovala všem 
zaměstnancům, kteří jsou srdcem 
a duší našeho domova. Děkujeme! 

K  tomuto jubileu přejeme Domovu 
Medela i  všem jeho členům hodně 
sil, radosti do dalších let plných úspě-
chů. Ať se nám daří vytvářet místo, 
kde každý nalezne péči a porozumě-
ní. 🌟🎂

Děkujeme, že jste součástí naší cesty!

Kateřina Valová,  
ředitelka domovů Medela  

– péče o seniory o.p.s.

Poděkování z Charity Jeseník
Chceme velmi poděkovat městu 
Paskov za podporu Charity Jese-
ník. V roce 2024 podpořilo Domov 
pokojného stáří sv. Hedviky ve 
Vidnavě, za což velmi děkujeme.  

Domov pokojného stáří sv. Hed-
viky ve Vidnavě se s láskou a péčí 
stará o seniory, kteří vzhledem ke 
svému věku nebo nemoci potře-
bují pravidelnou pomoc. Kromě 

obvyklé péče senioři rádi vyu-
žívají nabídky aktivizační dílny, 
kde pod odborným vedením tré-
nují své smysly, jemnou motori-
ku a věnují se i dalším činnostem 
tak, aby si udrželi své schopnosti 
co nejdéle. Senioři mají nabídky 
výletů a  různých společenských 
aktivit. U domova je malá zahra-
da s  pergolou, kde klienti rádi 

tráví čas při zahradničení nebo 
jen odpočinkem. 

Danuše Krčová, manažerka PR
www.jesenik.charita.cz | www.

facebook.com/charitajesenik

Zdravotní klaun: Kde je smích, je i naděje
Zdravotní klaun je dobročinná orga-
nizace, která od roku 2001 pomáhá 
dětským pacientům procházet proce-
sem léčby s úsměvem. Posláním Zdra-
votního klauna je přinášet radost, 
dobrou náladu, a  především naději 
na místa, kde se jich příliš nedostá-
vá. Zdravotní klauni rozdávají radost 
a  smích zejména nemocným dětem, 
ale i  osamoceným seniorům nebo 
zdravotnickému personálu a blízkým 
lidem v  jejich okolí.  Proměňují at-
mosféru na dětských odděleních ne-
mocnic, ve specializovaných zdravot-
nických zařízeních, v  domovech pro 
seniory, hospicích i  domácnostech 

pečujících o těžce nemocné děti. Spe-
ciálně vyškolení Zdravotní klauni po-
zitivně působí na psychickou pohodu 
dětí i  dospělých, a  přispívají tak ke 
zlepšení celkového zdravotního sta-
vu. Jejich programy pro děti, seniory 
a  dospělé vhodně doplňují léčebné 
procedury a stimulují malé i velké pa-
cienty k  aktivnímu přístupu k  životu 
a pozitivnímu myšlení.  

V  České republice aktuálně působí 
94 profesionálních Zdravotních 
klaunů, kteří pravidelně navštěvují 
66 nemocnic, 11 domovů pro seni-
ory a 1 hospic. Ročně uskuteční přes 
5000 návštěv a speciálních akcí. 

Děkujeme z  celého klaunského srd-
ce městu Paskov za dar 5 000 Kč, 
díky kterému můžeme přinést ještě 
více dětského smíchu do nemocnic. 
S přátelským pozdravem

Adéla Červená,  
manažerka komunikace
www.zdravotniklaun.cz
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Peníze, jaké svět neviděl  
– veselé povídání o životě a Bitcoinu 
Vážené sousedky, sousedé, přátelé, kamarádi,

během Vánoc jsem se přistihl, že PROKRASTINU-
JI (prokrastinace = odkládání povinností na později). 
Kromě toho mě trápilo FOMO (Fear of Missing Out 
= strach, že mi něco unikne). To mě motivovalo pustit 
se do nového projektu, který jsem nazval Boomer 
akademie (Boomer = označení pro generaci naro-
zenou zhruba mezi lety 1946–1964, často používané 
s lehkým nadhledem pro každého, kdo si občas připa-
dá mimo moderní trendy).

Rozhodl jsem se připravit přednášku o  Bitcoinu 
a  srozumitelným způsobem, prostřednictvím mě 
„Boomera“, jednoduše předat informace veřejnosti. 

Obávám se, že klasická přednáška nebo jiná forma 
edukace (edukace = proces předávání znalostí a  do-
vedností) nebude dostatečně atraktivní. Proto jsem 
zvolil odlehčený formát, který jsem nazval „Pení-
ze, jaké svět neviděl“ - veselé povídání o životě 
a  Bitcoinu, něco mezi stand-upem a  kabaretem, 
kde se lidičky pobaví, ale zároveň si odnesou pár 
informací.

Zvolil jsem formát krátkých, snad veselých výstupů, 
proložené písněmi Reného Součka, autora hymny 
F-M, (dnešního Bezruče). Mistru Součkovi jsem pře-
dal text svého bitcoinerského příběhu a  požádal 
o zhudebnění.

Budu zvát Bitcoinového krále, známého jako Ki-
com z populárního kanálu Bitcoinovej kanál, a dal-
ší přední české youtubery.

V první části přednášky se zaměřím na pojem ajťák. 
(člověk pohybující se v IT světě – odborník na počítače, pro-
gramování nebo sítě.) Pro nás, boomery, je to záhada, čas-
to mluví „cizím jazykem“ o nám cizích „věcech“. 

Od ajťáků se odlišuji věkem, figurou i vzděláním, ale čím 
hlouběji pronikám do jejich světa, tím víc mě fascinuje. Je 
to jiný vesmír, plný logiky, kreativity a nečekaných souvis-
lostí, které mě neustále překvapují a  inspirují. Pro srov-
nání přidám pár veselých postřehů ze svého vzděláváni 
a životní dráhy.

V  další části se zaměřím na Bitcoin – technologii, která 
umožňuje fungování nových bezpečných a  nezkorum-
povatelných peněz. Stručně a srozumitelně vysvětlím, jak 
funguje, a pokusím se vyvrátit mýty, které kolem něj pa-
nují. Dotknu se také Bitcoinu – peněz, a jejich fungování, 
historie od 2009 po současnost. Zdůrazním, že to nejsou 
jen peníze, Bitcoin přináší koncept svobody a nezávislos-
ti, který je v dnešní době čím dál důležitější. V této souvis-
losti se zamyslíme, co vlastně jsou fiat peníze a proč se 
mluví o nemocných penězích.

V  poslední části vysvětlím, jak si jednoduše Bitcoin po-
řídit a držet. Popíšu, jak vlastnit. Vysvětlím, že se nemu-

síme bavit o  investicích v hodnotě 2 500 000 Kč, což je 
aktuální cena bitcoinu. Bitcoin je dělitelný, můžeme začít 
klidně s 50 Kč. Důležité je pochopit princip a získat vlastní 
zkušenost. Právě to dělá z Bitcoinu přístupnou alternativu 
a příležitost pro každého. 

Nezvyklou věcí mé produkce je, že se obejdu bez evrop-
ských či jiných dotací. Celý projekt financuji výhradně ze 
svého, s  cílem – vytvořit něco smysluplného pro veřej-
nost (a dostat se do klubů, na festivaly a bitcoinové kon-
ference).

Jak vidíte, mé plány nejsou malé. Rád bych nový formát 
nejdříve otestoval právě na vás – svých sousedech, přáte-
lích a známých. Vstupné na premiéru bude dobrovolné.

Kdy a kde včas oznámím, asi konec února, nebo začátek 
března, doufám, že to stihnu před zahájením rekonstruk-
ce paskovského kina.

Srdečně Vás zvu, předem děkuji za vaši účast. 

Pobavíme se, něco nového se naučíme, a  především si 
užijeme příjemný zábavný večer. 

Tomáš Polach, váš nejen fotograf
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Tepelná čerpadla alpha innotec

Plynové kondezační kotle Broetje Heizung

Kotle na dřevo Blaze Harmony
Instalace podlahového a ústředního topení

alpha innotec

Tel.: +420 725 980 764, mail: d.hrusecky@email.cz, Místecká 176, 739 21 Paskov

www.hrusatop.cz

rušatop

V únoru a březnu se ve Studiu krásy Libuška můžete tě-
šit především na hydratační a liftingovou kúru.

Můžete se také těšit na náš Beauty day, kde si zdarma 
můžete vyzkoušet produkty Mary Kay. A pro ženy, které 
chtějí víc, které chtějí změnu a  jsou ochotné pracovat 
i skvělou pracovní příležitost.

Přeji krásné dny a těším se na Vás. 

LSK
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REALITNÍ SLUŽBY
Chcete prodat nebo pronajmout svou

nemovitost? Neváhejte mě kontaktovat.

Více informací naleznete po načtení

QR kódu.

732 313 018

REALITY@MARTINAKREMPLOVA.CZ

WWW.PRAVNICKAVREALITACH.CZ

KONTAKT:

INZERCE

VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ SPOLEČNOSTI  
T-MOBILE CZECH REPUBLIC a.s. v PASKOVĚ
Vážení občané města Paskov,

dovolujeme si Vás informovat o připravované výstavbě op-
tické sítě elektronických komunikací společnosti T-Mobile 
Czech Republic, a.s. ve Vašem městě.

Veškeré náklady spojené s  výstavbou optické sítě hradí 
v plném rozsahu společnost T-Mobile Czech Republic, a.s.

Po dokončení samotné výstavby optické sítě budete mít 
možnost využívat optický vysokorychlostní internet a  in-
teraktivní televizi s pestrou nabídkou TV programů.

V nejbližších dnech Vás bude osobně kontaktovat zástup-
ce společnosti LOSKY, s.r.o. s  žádostí o  udělení souhlasu 
s umístěním optické přípojky v jednotlivých bytových a ro-
dinných domech.

Výstavba optické přípojky není v  žádném případě prová-
zána se závazkem případného budoucího odběru služeb 
T-Mobile Czech Republic, a.s.. Po dokončení samotné vý-
stavby bude rozhodnutí o využití některé ze služeb posky-
tovaných společností T-Mobile Czech Republic, a.s. výhrad-
ně na obyvatelích jednotlivých bytových jednotek.

Zájem o případné bezplatné připojení na metropolitní síť 
vlastník vyjádří podpisem souhlasu s vybudováním přípoj-
ky. Tím získáme relevantní zpětnou vazbu.

Zdůrazňujeme, že daný případný souhlas je skutečně pou-
ze souhlasem s  napojením na danou optickou síť, nikoliv 
souhlasným stanoviskem, kterým se zavazujete k aktuální-
mu či budoucímu odběru služeb.

Připojení zajišťuje
LOSKY s.r.o. 

Sezemická 2757/2, 193 00 Praha
Kontaktní osoba

Kryštof Vahalík - Akvizitor lokality
v zastoupení společnosti T-Mobile Czech Republic, a.s.

Tel: 739 032 139 email: k.vahalik@losky.cz
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Pěšky přes zamrzlý Bajkala za odkazem československých legionářůčtvrtek 27. února od 16:00areál paskovského zámkuspolečenská místnost budovy č. 156 (seniorské bydlení)
Skupina českých dobrodruhů a nadšenců do historie absolvovala v březnu 2020 vzpomínkovou cestu 

na Sibiř. Její účastníci přešli zamrzlé jezero Bajkal, které o sto let dříve zdolali českoslovenští legionáři. 

Zajímá Vás historie čs. legií v Rusku a unikátní fotografie a videonahrávky ze zimního přechodu nejstaršího 

a nejhlubšího jezera na světě? Pokud ano, neváhejte a přijďte si přednášku poslechnout. 

Přednášejí PhDr. Ing. Zdeněk Lyčka, který působil v diplomatických službách ČSFR a ČR, se rovněž věnuje překladům 

severské a angloamerické literatury a absolvoval řadu polárních výprav, běžkařských závodů a splul na kajaku několik 

významných evropských řek. 

Město Paskov ve spolupráci s Místní akční skupinou Slezská brána 
Vás zvou na přednášku/beseduPhDr. Ing. Zdeňka Lyčky

Projekt Tvoříme komunitu, r.č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000014

www.masslezskabrana.cz

Pionýrská skupina Paskov 

zve všechny děti i rodiče na

Budeme se na vás těšit v sobotu 22. února 2025 

od 15:30 do 18:30 v Komunitním centru Paskov

HUDBA A TANEC

SOUBOJ O NEJLEPŠÍ MASKU

SOUTĚŽE

A MNOHO DALŠÍHO...

OBČERSTVENÍ

PIOPES

BOHATÁ TOMBOLA

Kapacita sálu je omezena - zarezevujte si vstup pomocí 

QR kódu nebo na stránkách pionyr.paskov.cz/karneval

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, 

který bude sloužit k propagaci činnosti naší organizace.

Vstupné dobrovolné
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